
KEIM beszámol a kormánynak

alapító főszerkesztő: Dr. marton ernö tt wnn Jt ti :pe»nn yiivm lO’nn

4,50 FONT (értéktöbblet
adóval) 6 OLDAL m-AV1V' 1979 FEBRUÁR 27., KEDD 9311. szám

í BBC ÉRTESÜLÉSE SZERIHT

LEHETSÉGES, HOGY SZADAT MÉGIS 
RÉSZTVESZ A CSÚCSKONFERENCIÁN

„Ha jelenléte feltétlenül szükséges jelentős haladás eléréséhez” — Carter szerint 
„egyetlen forduló” elég a tárgyalások sikeres befejezéséhez

' Dáján külügyminiszter, aki 
megbeszélésekről.

A Ben Gurion repülőtéren | 
: megtartott sajtófogadáson hang-' 
j súlyozta a külügyminiszter, | 
hogy valamennyi érintett fél ér-;

X

\ BBC kairói tudósítójának jelentése szerint lehetsé- í
go. hogy Szadát elnök megváltoztatja elhatározását, 
a hét végén Washingtonba utazik, hogy 
Vártér elnök altul összehívott csúcskonferencián, 
akkor kerülhet sor. ha arra

a

meebízoítia, j

következő fordulójában”.
Egyiptomi körök u/t hangoztat! _

.ják. hog\ a tény. hogy Carter el- i jak. hogy a camp dnvidi tárgyalá- iában hozta tudomására az ame 
részt vegyen a nyk nem . kötötte Szádát elnök j sok során mind Izrael, mind pe-j rikai nagykövetség 

litre részvételéhez a csúcskonferencia j dig Egyiptom rugalmasságról tett hogy 
, . , 'megtartását, arra utal. hogy jtanulságot. Begin

a meggyőződésre jut. hogv- Egyiptomnak nem kclJ döntő fon ; Amerika diplomaták
jelenléte létfontosságú ahhoz, hogy a megbeszélések je« jtosságtt határozatokat hozni. Iszerint Camp

Ira’ntal. hogy izraeli részről olyan i magában foglalja azokat az el gon i a csúcskonferencián. Dáján azt.! tanácson logom beterjeszteni .

tudomása 
David-ben ,,cso-

.... . , : Ugyanakkor Begin meghívása ar-1 mag ügy letet" dolgoztak ki. amely I elnök miért nem akar résztvenni !„■
lentos eredményt erjenek el. .. .= ... . ! -,r , ___ i—, ____ ita

\7 amerikai MIC televízió- és rádióhálózat értesülése j jeleTltös határozat szükséges, ameldolásokat, amelyek
s;t*riul magas rangú egyiptomi körökben úgy nyilatkoz- lyet csak Begin hozhat. j Palesztin a-prob 1 ém a
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ionban maradatok — Dáján azt hogy 
mondotta, hogy dr. Ben El iszár 
kapcsolatba lépett a miniszterel-

tak. hogy Szadát elnök elfogadta az amerikai kompra 
inisszumos javaslatot az autonómiával kapcsolatban.

Az egyiptomi hírszolgálati irojés m<
;da közölte azt is. hogy Chálil. aki Igély nyújtását Izraelnek, beleért-' csak arra. hogy tárgyaljon, ha- 
. London érintésével ma tér visz; ve kőolaj szállítását is a jövőben. nem arra is. hogy határozatokat

v jék. ,zt N hon, Carter, Egyiptomi külügvi tisztvise-jszia Kairóba, pénteken ismét Wa Az amerikaiak rámutatnak ar-jhozzon. lgy tehát Szádát elnök
■na iziueli idöszamitos xze lök azt mondották.'hogy a Chá- shingtonban lesz és „nincs kizárira, hogy a Carter áltál vasárnap csak az aláírási szertartáson

lil ux Szádát közötti megbeszé- jva, hogy Begin is még aznap meg jfelolvasott közlemény a csücskön
les után várható a hivatalos érkezik” — hangoztatja a közel- fercnctarol Chalil es Dajan közte 

i. áeli—egyiptomi bé-. egyiptomi nyilatkozat a csúcs-'keleti hírszolgálati iroda ; működésével került megfogalírn­
ok ikve'szerepel. konferencia ügyében. ' Az egyiptomi sajtó közölte, j zasra. amely u^a ho^> a

hogy Chalil ma számol be Szádat jérintett kormányok támogatják 
Dájánnal, valamint;az amerikai elnök javaslatát.

külügyminiszter _________  __ ______
_=___ és

. Carter elnökkel

a Camp David-i tárgyalásokról
JNem ellenezzük, hogy Chálil képviselje Egyiptomot a csúcs-

konferencián”
„Carter elnök magasszintű konferenciát kíván össze«,hogy Washingtonban marad. F.v-

hívni, hogy azon áthidaljak azokat az ellenteteket, me-, shingtonban tartózkodik, ami 
Ivek napirendre kerültek a miniszteri szinten folyó meg- pedig a külügyminiszter kabinet 

, beszédeken, de a tárgyalófelek nem jutottak megegye- ^áf-
j zésre velük kapcsolatban’’ — mondotta tegnap este Mose ,lá[j j^vit jyetk velük kapcsolat -

hazatért a Camp David-i i ban abban állapodlak meg. hogy
; miután kilátás van arra, hogy a 
•tárgyalások folytatódnak, nem 
■volna értelme, hogy hazajöjjenek, 
unajd visszatérjenek Amerikába.

További kérdésre, hogy eikrié- 
rii-e a miniszterelnököt Washing­
tonba. amennyiben Begin úgy ha 

it'ároz. hogy résztvesz a konteren 
icián, Dáján azt válaszolta, hogv 
erről a kormány fog dönteni.

Ezután az egyik újságíró a kö 
;vetkező kérdést tette fel: Külügy 
miniszter ur elutazása előtt azt 
mondotta, hogy ha csücskönfereit 

Iciára kerül sor. ugv ezt a camp 
: da vidi megbeszélések sikerének
■ tekinti. Most miután kilátások
; vannak csúcskonferenciára, sike- 

miniszterelnök tegnap • ———^ iresnek minősíti a lezajlott meg
reggel megkapta a meghívást.! résztvegyen a washingtoni konfe I beszéléseket?
Arra a kérdésre, hogy Szádát j rencián. Dáján igy válaszolt: J Dáján ezt válaszolta: ..Carter

javaslataimat a keddi miniszter elnök megszövegezése volt az,
■hogy a csúcskonferencia teljes

elősegítik a válaszolta, neki azt mondták. megoldást hozhat és ezért tettem
megoldását!hogy Szádát elnök felhatalmazta! Az izraeli delegáció többi tag-;a kijelentést elindulásom előtt, 

agában foglalja amerikai se-j chálil miniszterelnököt, nem :>ira vonatkozóan, akik Washing jNem foglalkozom most azzal,
" ' hogy miben egyeztünk meg

Camp Davidben és nem mon­
dom meg. hogy miként értéke - 

nőkkel és megállapodtak abban, lem ki a helyzetet.

a béketárgyalásokat.”
Amerikai körökben hangoztat-

,-dekelve van a megegyezés elére-, 
iseben.
■ Amikor azt kérdezték a kül- 
! iig\ minisztertől, hogv Begin mi- 
- niszt erei nők megkapta-e már a
, washingtoni csúcskonferenciára:
■ szóló meghívót, vagy azt ő (Dá- 
ján ) hozta magával, a válasz az j 
volt. hogy megérkezése pillana-1

/

m

l :#•

éjszakai órákban, sajtó- ■ 
tart, melynek központ-1

megelőzőleg 
jelentések érkeztek 
om kedvezően

a véle-Kairóból j Az egyiptomiak azon
ményen vannak, hogy Carter el- ■ elnöknek a . 

fogadja nők határozata nyomán Vance amerikai
elnök javaslatát, hogv „Izrael kénytelen lesz nagy- rd folytatott megbeszéléseiről 
■elnöki síkon folytassák 1 jelentőségű politikai határo-: Carter elnökkel lezajlott talalko

tárgyalások ójáról.
Chálil Kairóba tartva tegnap 

Londonba érkezett és szóvivője: 
azt mondotta, hogy ..Egyiptom 
fontolóra veszi Carter elnök ja­
vaslatát tekintettel arra a hala­
dásra. amely a Camp David-ben 

-lezajlott miniszteri találkozó só­
ira n történt.

A kairói rádió ezzel szemben

szándékozik megjelenni — ha a 
felek már elérkeztek a végleges 
megállapodásig —. a tárgyalá­
sokban azonban nem szándéko­
zik résztvenni.

keleti béketárgyalásokat"’.1 zatokat hozni a

ÜJ PARANCSNOK AZ IRAN! 

LE3WÄDERÖ ÉLEN

EHRLICH 
AZ INFLÁCIÓ 

ELLEN

Hozzáfűzte azonban Dáján. 
lehetséges, hogy más szempon­
tok is közrejátszottak Szádát 
magatartásához. — ,,Tekintettel 
azonban arra. hogv felhatalmaz

A holland külügyminiszter:

„KORMÁNYOM NEM TART FENN 
SEMMI KAPCSOLATOT A PFSz-SZEL

Két
heran (Reuter, 
ean tegnap

)KOt

heten
UPI). —; juttattak a 

Ászgár Imáján j roknak”. A 
nevezték ki a

belül a negyedik
—: juttattak a „polgári forradalma

; tegnap azzal kommentálta azlégihaderő parancs­
légi- J noxa. aki a sah uralkodása alatt ;ujabb csúcskonferencia lehetősé 

• parancsnokává. Két hé- j szolgált, hűségnyilatkozatot tett j , hogy Carter elnök felhívása 
lül ö a negyedik, aki erre Chomeininek. azonban letartoz-1 afra mal hogy bizonyos akadá 
:tra kerül, és utal arra az itattak és bíróság elé állították. minatkoztak a béketárgy alá 
■ re. amely az iráni légi-. Sorsa ismeretlen. Ezután, te ^ útjában, beleértve Izrácsl el 
Ven uralkodik. jruar 13-tól kezdve, egymást avu!t fe|f0gását a békével és biz
■z haderő központi szere- > követték a parancsnokok a leg: tomággaj kapcsolatban.” 
írott he a sah-ellenes fel-! haderő élén.
en amennyiben a légihad-! Összesen 250 tábornokot nyug \ rádió nem ismertetett tovab 

atozó technikusok nem |díjaztak Iránban, nyolcat kive- bi részletet, azonban egyiptomi 
amerikai repülő- geztek és számosán perük tar- körökben azt hangoztatják, hogy 

fegyvert i gvalását várják. még három, vagy négy pontban
kell határozatot hozni a tárgyaló 

, feleknek.
KINÄ REMÉLI, HOGY A VIETNÁMMAL VALÓ Washington (Reuter). - Ma-

aasrangu amerikai hivatalnok teg
KONFLIKTUS RÖVID LESZ inap azt mondotta, hogy Carter el

Dr. Christoph Albert Van Der lUNO-alakulat libanoni tevékeny- 
Klaauw, Hollandia nálunk időző jségébe.
külügyminisztere tegnap sajtófo- i Ami a palesztinai probléma ál 
»adást tartott Jeruzsálemben, a talános vetületét illeti, a külügy 

ta Chálilí határozathozatalra, ré-1King David hotelben, ahol kije--miniszter megemliette, hogy e őd 
r h-ü h énzimymi-íszünkrő! nincs akadálya annak, jlentette, hogy kormánya nem tart ;je a holland parlament egyik ülé
'*1 ‘ 'hoev határozathozatalra fel ha-.fenn semmi kapcsolatot a Pál esz- sén nagy általánosságban nyilai

meo.; taimazott miniszterelnökként ve-jtinai Felszabadító Szervezettel, 
részt a konferencián”

Szimcha 
niszter tegnap 
hogy ha május-juniusban 
győződik arról, hogy a kormány jgyen 
áital az infláció megfékezése ér i mondotta Dajan.
dekében tett lépések nem voltak .

javaslatokat!tel arra a helyzetre javasolja-e 
Begin miniszterelnöknek,

Arra a kérdésre, hogy tekintet
elegendők, uja-bb 
terjeszt be a kormányhoz.

jkozott a kérdésről, s azt mondot 
— A holland kormánynak villa, hogy „valamiféle államra” 

lágos az álláspontja a palesztinai: szükség van a paleszetinaiak szá 
kérdésben, amint ez kifejezésre: mára. Ennél konkretebben nem

Áriéi Sáron:
„AZ AMERIKAIAK MEG AKARJÁK TÖRNI 

AKARATERŐNKET”

jut az Európai Közöspiac kilenc 
hogy iái 1 ama megbizottainak 1977 juni- 

jusában hozott határozatában. Ál­
láspontunk szilárd, azóta nem vá] 
tozott — mondotta.

lehetőve 
felszállását es

(Reuter. UPI).
Inök azért határozta el a csücskön 

Ten - fól függ hogy meddig fog tartani ferencja összehívását.
ismételten hangoztat-j-ping kínai miniszterelnök- j a háború s !<

-s tegnap azt mondotta, ta. hogy Kina korlátozott jellegű 
reméli hogy a Vietnammal iakciónak tekinti ezt a háborút, 
konfliktus rövidebb lesz. i

tz Indiával 1962-ben folyta- Amikor azt kérdeztek tőle 
amely 33 na-1 hogy Kina nem tart-e szovjet él t 

!lenlépésektől, minthogy Vietnám!

„mert meggyőződése, hogy • 
egyetlen további forduló elégj 
ahhoz, hogy a felek befejezzék

Áriéi Sáron földművelésügyi 
miniszter tegnap este azt mon- 

'dotta, hogy az Egyesült Államok 
meg akarja törni Izráel ellenál­
lását és olyan feltételeket akar 
rákényszeríteni, amelyeket nem 
akar és nem tud elfogadni.

„Az amerikaiak kísérletet tesz­
nek arra. hogy megtörjék aka­
raterőnket és önbizalmunkat. 
Durva és megszégyenítő kísérlet 
ez” — hangoztatta Sáron, aki 

; Rispon szövetkezeti faluban tar- 
5 tott beszédet.

■árháború”

g külföldi tudósítóknak 
' yilatkozatában azt mon- 
hogy nézete szerint Hanoi­

szövetségese, Teng azt mondotta, 
hogy „Peking számol ezzel a lehe ■ 
tőséggel”.

CARTER:

„LEHET, HOGY NEM FOGNAK ÚJRA 
ELNÖKKÉ VÁLASZTANI”

„Nem sikerült megfékezni az inflációt"
lag az infláció képezi az Egye­
sült Államok központi belügyi
problémáját.

Nagy erejű bombát találtak 
a Mácháné Jehida piacon

A közönség ébersége súlyos szerencsétlenséget akadályozott meg — 
Egy asszony kinyitotta a „furcsa holmit” tartalmazó csomagot

fejezte ki magát.
Kifejtette, hogy meggyőződése 

szerint a területeken létesítendő 
települések nem alkalmasak a bé- 

jke ügyének előmozdítására. Amíg 
inem rendeződik a területek hely 

A külügyminiszter rámutatott, izete, a holland kormány tagjai 
hogy a jövőben kialakulhat egy j nem látogatnak el hivatalosan 
bizonyos érintkezés Hollandia és-ezen terheltekre. Ez Kelet-Jeru- 
a PFSz között, mivel egy holland! zsálemre is érvényes — fűzte 
ezred bekapcsolódik rövidesen az:hozzá.

Az amerikai külügyminisztérium szóvivője:
„AMERIKA NÖVELI KATÓN. ! JELENLÉTÉT 

A KÖZELKELETEN”
Washington (STA) — Az, megvédi érdekeit a Közelkele- 

Egyesülí Államok növelni szán- i ten”.
dékozik közelkeleti katonai je-! Hodding Carter közölte: „Haj 
leniétét. hogy megvédje létfontos: landók vagyaink nagyobb szere- 

iságú érdekeit — közölte tegnap pet betölteni a Közelkcleíen. de 
í az amerikai külügyminisztérium, még nem dolgoztuk ki a részle- 
j Hodding Carter szóvivő ugyan-1 teket. Most folynak megbeszélé- 
I akkor hozzáfűzte, hogy ez nem sek néhány állammal.” 
j bázisok létesítésében vagy ame- További részleteket azonban 
j rikai csapatok elhelyezésében, - nem közölt, és amikor megkér- 
! hanem hadgyakorlatok megtar-1 dezíék, hogy Izraelnek is része 
tásában fog kifejezésre jutni. ' lesz-e a fokozott amerikai kato-

• nai jelenlétben, a válasz ez volt:
Ez egyben a küiügyminisz- „Ennek az országnak a bizton- 

térium reflexiója is volt Brown iságát ereje és szilárdsága szol­
hadügyminiszter azon kijelenté-, gáltatja és mi a magunk részé­
sére, hogy „az Egyesült Államok; ről igyekszünk fokozni ezt az 
szükség esetén katonai erővel is í erőt és szilárdságot,”

Ishington (Reuter). — Cár­
ok a Washington Postnak 
interjújában beismerte, at- 
■ hogy nem válaszják meg 

elnöknek, miután nem sike- 
meefékezníe az inflációt

Tegnap délután ismét bombát
találtak a jeruzsálemi 
Jehuda piacon.

Machane

Az interjú során azt is közöl­
te. hogy felesége. Rosalyn. az 
utóbbi időben

hén figyelmét a gyanús csomag­
ra. Kohén egy szemeteskocsin biz 
tonságosabb helyre vitte a csórna

Fél négykor járókelők lettek got, közben egy járókelő pedig

olcsóbb húst és

tana. hogy pillanatnyi-izöldségfélét vásárol.

A FOGÁSZATI KIÁLLÍTÁST „DENTEX 79”
A DIPLOMAT SZÁLLÓBAN TARTJÁK,

Tel-Aviv, Hájárkon 145,
1979 február 27-én, 28-án és március l*en, - an 

naponta li.00-22.00 óráts 
és pénteken 8-tól 11-ig

. . k/xM r-» ol - rvi <1« olÓílíl/lSOlí

figyelmesek a gyanús csomagra 
és riasztoták a rendőrséget. Kiér­
kezett a tüzszerésez, aki megálla 

jpitotta, hogy valóban robbanó­
anyagról van szó. amelyet azon- 
I ban még sikerült idejében hatás- 
italanitani.

A biztonsági közegek átfésül­
ték a piacot, azonban nem talál 
tak további robbanóanyagot. A 
piacon nem tört ki pánik és a for 
galom zavartalanul folyt tovább.

Későbbi jelentésből kiderült, 
' hogy a bombát Slomo Kohén ba-

értesitette a rendőrséget.

tázta a közönség éberségét, ugyan 
akkor azonban rámutat arra, 
hogy az érvényben lévő állandó 
utasítás értelmében tilos gyanús 
holmihoz nyúlni és annak köze-

Egy idősebb asszny, aki a sze-;léből el kell távolítani a járókelő- 
metes kocsin észrevette a csórna- két a rendőrség megérkezéséig.
go! A bomba nagymennyiségű rob-

kinyitotta azt és abba, mint ké banóanyagot tartalmazott
sőbb elmondotta „furcsa hol­
mit talált”.

ő is értesítette a rendőrséget.
Mielőtt még a rendőrség kiér­

kezett volna, egy másik piaci 
árus is felfedezte a csomagot a 
szemetes kocsin és szintén riasztót 
ta a rendőrséget.

Tegnapesti jelentés szerint né
romfiüzletének bejáratánál helyez i hány gyanúsítottat letartóztattak _
ték el. Járókelők hívták fel Ko-jA rendőrség megelegedessel nyugidőrsegre

és röviddel a robbanás előtt tét 
ték ártalmatlanná.

A rendrőség problémája többek 
között az, hogy kit javasoljon a 
10 ezer fontos jutalomra, mely 
ilyen esetben a bomba megtaláló 
jának, illetve tömegszerencsétlen 
ség megakadályozóinak jár, mivel 
összesen öten telefonáltak a ren-

Idi Amin:
„MINDEN ISTENHiVŐ UGANDÁI 

IMÁDKOZZON!”
Véres harcok Uganda nyugati részében

Nairobi (Reuter). — Tegnap a 
késő éjszakai órákban Idi Amin 
ugandai elnök bejelentette, a 
kampalai rádióban, hogy véres 
harcok folynak Uganda nyugati 
részében U bar ara város közelé­
ben a benyomuló tanzániai csapa­
tokkal és „Ubarara lángokban

hogy minél gyorsabban menekül­
jenek a környékről, mert „az el­
lenség templomokat és mecsete­
ket rombol le, ártatlan polgáro­
kat öldösnek le és megerőszakol 
ják a nőket"".

„Minden istenhivő ugandai éj­
jel nappal mádkozzon — mondot 
ta Amin, a rádió hírmagyarázója 
pedig hozzáfűzte: „Az elnök fel 
szólítja a lakosságot, hogy ne 
ijedjen meg. Az elnök nem ui- 

Amin felszólította a lakosokat, szik”.

áll, miután tüzérség, páncélosok 
és gyalogság támadást indított el 
lene”. A városban ugandai kato­
nai bázis van.



Az üzemanyag drágulása után

Megdrágul a
Újabb áremelkedési hullám várható

Tegnap éjfélkor precedens nélküli módon, 39 száza­
lékkal emelték a benzin árát. Más üzemanyagok, mint 
a szoler, petróleum és gáz, 32 százalékkal drágultak, míg 
a házak fűtésére szolgáló nehéz kőolaj, a mazut ára 
„csak'’ 26 százalékkal emelkedett.

Az üzemanyag árának szinte precedens nélküli mérvű 
drágulása nyomán azonnal emelkedik a villanyáram, va­
lamint a víz és a közlekedési szolgáltatások ára. de rövid 
Idő elmúltával — gazdasági szakértők szerint — az egész 
nemzetgazdaságot felölelő újabb drágulási hullámra kell 
számítani. Ez a hullám feltételezés szerint néhány stá­
diumra tagozódik majd.

A Hisztadrut erélyes lépésekre készül

rövid hírek

mm

A pénzügyminisztérium szá­
mítása szerint az üzemanyag és 
az áram drágulása az első stá­
diumban csak 1,5—2 százalék­
kal befolyásolja majd a drága­
sági indexet. T ermészetesen. 
csak a közvetlen befolyásról van 
szó, és nem arról, amelyet az 
ipari cikkek és szolgáltatások 
árának emelkedése idéz elő ké­
sőbbi stádiumban. Természete­
sen. főleg olyan cikkek, illetve 
szolgáltatások ára emelkedik 
majd, melyeknél az üzemanyag 
jelentős tényezőt képez a kalku­
lációkban.

Valószínűnek tartják, hogy

cióíól is függ.
Valószínűnek tartják, hogy a 

közlekedési szolgáltatások ár­
emelkedése csak a „második for 
dulóban” következik be. Éhud 
Silo közlekedésügyi államtitkár 
közölte tegnap, hogy az autó- 
busz-kooperaii vák egyelőre fel 
tudják szívni az üzemanyag árá 
nak emelkedését és a velük való 
elszámolást a szubszidiáiás ke­
retében ejtik meg. A taxi díj­
szabások sem változnak egye

MESEL 
Ádáz harc ...

lás okait. A közlemény szerint 
az iráni válság kezdete óta je­
lentős áremelkedés állt be a kő­
olaj-világpiacon. A kőolaj-for­
rások túlnyomó többsége zárva 
áll Izrael előtt, és most kény­
telenek vagyunk távolról, indi­
rekt úton beszerezni a kőolajat, 
ami természetesen kiadás-több­
lettel jár. Ugyanakkor azt is

lőre: velük áprilisban, az úi költj hangsúlyozza a közlemény, hogy
ségvetési év 
nak el.

Az üzemanyag

kezdetén számol­

óra gulásáró!
a közlekedési tarifák 10 szú- tegnapelőtt különleges miniszte-

_ _ . • 1 • ., / — z-. z-» * n r> > ü 1 \ •zalékkal emelkednek.
* cement ára pedig 15 száza­
lékkal. A pékségek kiadásai 
3—5 százalékkal emelkednek, 
de a kenyér árának drágulása a 
kormány által nyújtott szubven-

a legutóbbi drágulás óta jelen­
tősen lemorzsolódott a font ér­
téke az európai valutákhoz vi­
szonyítva és olyan helyzet ál

ri bizottság határozott, amely- j lőtt elő. hogy Izraelben olcsóbb
nek tagjai Ehrlich. Patt és 
Modái miniszterek. Az energia­
ügyi minisztérium szóvivője köz 
leményí hozott nyilvánosságra, 
amely megmagyarázza a drágu-

volt a benzin, mint a legtöbb 
európai államban.
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1 MENNI VAGY NEM MENNI?

Carter elnök bejelentése csúcskonferencia összehívásá­
ról Szádat részvétele nélkül, meglepetésként hatott es fel­
vetette a kérdést, hogy az adott körülmények közölt Begin 
miniszterelnöknek pozitív választ kell-e adui Carter meg­
hívására?

Márk élénk vita alakult ki a miniszterelnök részvételének 
hívei és ellenzői között, beleértve a kormány tagjait is. 
Kétségtelen, van bizonyos zavaró mellékíze annak, hogy 
az amerikai elnök hajlandónak mutatkozott a csúcskonfe­
rencia megtartására Szádat nélkül is, mert hiszen ezzel le­
szállította a konferencia szintjét az első camp-davidi talál­
kozóhoz viszonyítva, ahol Egyiptomot Szádat képviselte 
Lehet ugyan azt mondani, hogy ez alkalommal ..minis/ 
lerelnöki találkozóról’- van szó. az amerikai elnök védnök­
sége alatt, világos azonban, hogy ilyen fontos megbeszélé­
sen nem a formális megbízatás, hanem a hatáskör a döntő. 
Ismeretes, hogy Egyiptomban az elnök a legmagasabb po­
litikai tényező, nem pedig a miniszterelnök. így tehat vilá­
gos. hogy mégha kapott is Chálil ebből az alkalomból kü 
lönleges felhatalmazást, döntő kérdésekben nem hozhat 
határozatot és igy nem egyenlő értékű partner Begirtnel
szemben. .................

Világos azonban, hogy a kormány csak a külügyminisz­
ter beszámolójának meghallgatása után alakíthatja ki állás­
pontját és lehetséges, hogy ez a beszámoló fényt derít olyan 
pontokra, amelyek pillanatnyilag homályosak.

Ugyanakkor tisztában kell lennünk azzal is. hogy a kor 
mányi csakis racionális és gyakorlati, nem pedig érzelmi 
vagy persztizs-szempontok vezethetik, amikor kialakítja 
álláspontját a miniszterelnök részvételével kapcsolatban a 
javasolt csúcskonferencián.

A minisztérium közleménye 
azt is hangsúlyozza, hogy nem 
az üzemanyag ára képezi a leg­
súlyosabb problémát. Ennél is 
súlyosabb a beszerzés prob’é- 
mája. Noha jelenleg biztosítva 
van a folyamatos ellátás, drasz­
tikus takarékossági intézkedések 
re van szükség a fogyasztás 
csökkentése érdekében. Ennek 
érdekében az ^energiaügyi mi­
nisztérium új programot, illetve 
tervezetet nyújtott be, amely­
nek főbb pontjai a következők:

* 30—60 százalékos bírság­
gal sújtják azokat a polgárokat, 
akik áramfogyasztása (magánla­
kásban) meghaladja a havi 200. 
illetve 300 kilowattórát;

* A kormány kötelez min-] 
den magánjárművet és taxit, 
hogy a hét egyik napján — sa­
ját választása szerint — 
jón;

* A járművek maximális se­
bességét óránként 80 kilomé­
terre korlátozzák oh an utakon 
is, ahol eddig engedélyezett volt 
a 90 kilométeres sebesség;

* A benzinállomások zárva 
lesznek éjszaka, valamint pén­
tek este. szombaton és ünnep

napokon;
* Emelik a sok üzemanyagot 

fogyasztó járművekre kivetett il­
letéket. valamint a léghűtő ké­
szülékek adóját;

* Korlátozzák az utcák, par­
kok és kirakatok éjszakai kivi­
lágítását;

* A sikunügyi minisztérium 
kötelez minden építkezési vál­
lalkozót. hogy a házakra nap­
melegítőket szereljen. Ez az in­
tézkedés egyelőre csak 7 emelet­
nél nem magasabb házakra vo­
natkozik;

* Kötelezik az állami hiva 
-tatokat, valamint a hadsereget 
az üzemanyag-, illetve áram­
fogyasztás 8 százalékos csökken 
tésére;

* 10 százalékkal csökkentik 
az állami, katonai és rendőrsé 
-gi járműveknek kiutalt üzem­
anyag-mennyiséget;

* Bevezetik a nyári időszá­
mítást. annak ellenére, hogy ez 
nehézségeket okoz a vallásos 
polgároknak a reggeli ima ide­
je szempontjából;

* Kötelezik a 2.2 tonnánál 
nagyobb teherjárműveket, hogy 
csak Diesel motorral közleked­
hessenek.

Az ipar- és kereskedelemügyi 
minisztérium körei aggodalmu­
kat fejezték ki az üzemanyag 
és az áram drágulásának a nem 
zetgazdaságra való kihatásával 
kapcsolatban. Attól tartanak, 
hogy ez

gyengíteni fogja az ipari üze­
mek versenyképességét.
A minisztérium szakértőinek

lék, rovarirtó, és gyógyszerek 
6 százalék.

A fenti emelkedések megálla­
pításánál egyelőre figyelmen kí­
vül hagyták a víz és szállítási 
költségek várható emelését, va­
lamint az áprilisban esedékes: 
drágasági pótlékot.

Az egyik nagy ipari konszern 
vezérigazgatója azt mondotta az: 
újságírók előtt, hogy ez igen sú­
lyos csapás az iparra nézve, és 
kétséges, vajon lehetséges-e meg 
tartani a versenyképességet. El­
magyarázta. hogy most, amikor 
a dollár árfolyama alacsony, az 
üzemanyag drágulása súlyosan 
veszélyezteti az exportot.

Megfigyelők szerint a tegnapi 
üzemanyag drágulás Ehrlich mi­
niszter újabb győzelmét jelenti 
riválisával, Modái miniszterrel 
szemben. Az sem megvetendő 
tény. hogy az áremelés 2.5 mil­
liárd font bevétel többletet biz­
tosít a kincstár számára. Az idő 
zítést is ügyesen választották 
meg. mert 3 nappal a hó vége 
előtt a drágulás csak elenyésző 
mértékben befolyásolja a feb­
ruári indexet, míg a márciusi 
indexet már nem veszik figye­
lembe az áprilisban esedékes 
drágasági pótlék kifizetésekor.

Jeriichám Mesel. a Hisztadrut 
főtitkára azt mondotta, hogy 

a gazdasági leromlás tovább 
folytatódik.

Az üzemanyag árának ily nagy­
mérvű emelése új drágulási hul­
lámot idéz elő. amely még job­
ban meggyorsítja az infláció üte 
mét. Mesel gúnyosan említette

Ulltuaí..viium - ------------ I „

analízise szerint főleg az expor- i Ehrlich néhány nappal ezelőtt
táló vegyi üzemeket fenyegeti j írt levelét, amelyben többek ko-
veszély. A petrokémiai iparban j zött az áll. hogy a kormány al 
az üzemanyag és az áram köH- -tál foganatosított gazdasági ín­
ségei az összkaidások 50—75 j tézkedések az index 10 szaza-
százalékát teszik ki. A cement 
előállításánál 50. a foszfát bá- 
nyászásánál 40 százalék az üzem 
anyag és az áram „részvétele 
a termelési kiadásokban. E,./.cl 
szemben például a textil- éc éh. I- 
miszer-iparban az üzemanyag és 
az áram mindössze a kiadások
3—4 sezázalékát teszik ki

lékos csökkenését vonja majd 
maga után.

..Hogyan írhatta Ehrlich ezt. 
amikor tudta, hogy a közeli 
napokban megdrágul az üzem 
anyag és utána további drá­
gulási hullám jön?

— kérdezte Mese!, majd elége­
detlenségét fejezte ki afelett.

Az egyik héber esti lan gaz- i hogy az üzemanyag drágítását 
dasági munkatársa tegnap kör-! elsietve, más gazdasági tenye- 

... utat tett különböző ipari ágak-’ zők véleményének meghallgata- 
leáil- hoz tartozó üzemekben és meg- sa nélkül hajtották végre. Mesel 

állapította, hogy az első sádium-; egyébként még a televízió Ma­
han a következő áremelésekkel 
kell számolni:

Cement 15 százalék, keránii- 
ka és porcelán cikkek 4—4.5 
százalék, plasztik áru 10 12
százalék, szintetikus fonalak 
több mint 21) százalék, üveg 
4-5 százalék, gumi 15 száza-

bát hírmagazinjában, az üzem­
anyag drágulás bejelentése előtt 
erélyes lépéseket helyezett kilá­
tásba és közölte, hogy a Hisz 
tadrut súlyos harcot folvtat 
a kormány ellen a munkasosz- 
ta.lv érdekeinek megvédelmezé- 
sére.

a
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Perec és N'mni megelőzték Ávi Kohént 
a milliók utáni versenyfutásban

A Mákkábi Tel Aviv két válogatott 
játékosáért. Viki Perecért és Vleir 
Nimniért sem a Liverpool, sem más 
külföldi csapat nem kínált fel millió­
kat. de a két játékos már megelőzte 
Ávi Kohént: előbb lett milliomos, mint 
ő. Perec és Ni inni a feleségeik nevere 
kiállított szelvénnyel 13 találatot ér­
ték el a totón és maguk nyerték a 2,5 
millió font összegű első dijat.

A két futballista elmondotta, hogy 
..véletlenül” töltötték ki és adták he a 
közösen kitöltött szelvényt, szinte per­
cekkel a csütörtök éjféli „kapuzárás’- 
előtt. Összegen 252 tontot fektettek a 
tippelésbe, amennyiben két mérkőzést 
illetően megtippelték mindhárom lehe­
tőséget. további három mérkőzésre pe­
dig két lehetőséget tippeltek. A többi 
8 mérkőzést biztosra vették. A két mér 
kőzés egyike, amelyben három lehető­
séget tippeltek, saját csapatuk, a Mák­
kábi Tel Aviv mérkőzése volt. arae­
lvet a Mákkábi meglepetésszerűen el- 

, vesztett. A Hápoél Beér Séva Há-
1979 II. 27 l poel Rixun Levion mérkőzést döntet­

lenre tippelték és ez az utolsó előtti 
percben realizálódott, amikor Simeon 
Bitón, a Hápoél Beér Seva fiatal játé­
kosa elérte az egyenlítő gólt.

A 30 éves Nimni és a 26 éves Pe­
rec nemcsak a futballpalyán. de a ma­
gánéletben is együttműködést fejt ki: 
mindketten használt autók árusításával 
foglalkoznak egv Arlozorov utcai tel­
ken. Azelőtt egy bát-jámi sportkellék 
üzletben voltak társak, de az üzlet 
gyengén ment és végül bezárták.
" A két szerencsés játékos kijelentet­
te. hogy örömükbe némi üröm is ve­
gyült. mert csapatuk szombaton meg­
lepetésszerűen kikapott és ezzel elvesz­
tette vezető pozícióját a ligában. Hoz­
záfűzték, hogy a pénz legnagyobb ré­
szét gyümölcsöztető módon befekte­
tik. de" egyébként az élet. a megszokott 
mederben folyik tovább.

A héten egyébként 66 tippelő talált 
el 12 mérkőzést és mindegyikük 14 
ezer fontot kap. A 11-es találatok 
800. a 10 találatos szelvények pedig 
92 fontot nyertek.

• Jicchák Návon államelnök vasárnap jeruzsálemi re- 
zidenciáján fogadta a X. Mákkábia szervezőbizottságá­
nak tagjait és közölte ved{ky hogy vállalja a következő 
Mákkábia patronízálását.

• Egy 22 éves svéd turistanő a héten halálát lelte az 
éjláti öbölben levő Di-Zeháv közelében a tengerben, a- 
mikor búvárfelszereléssel az arcán túl gyorsan jött fel a 
mélységből. Vele egyült alámerülő barátnője is elvesz­
tette eszméletét, de az éjláti kórházban jobbra fordult ál­
lapota. A búvárkodás! balesetek túlnyomó többségét az 
okozza, hogy a túlságosan gyors feljövetel során a szer­
vezet a nyomás gyors csökkenésének van kitéve, ami 
felbontja a vérsejteket.

• A vezérkar mellett működő katonai bíróságon meg­
kezdődött egy őrnagy, egy főhadnagy és egy hadnagy 
perének tárgyalása, akiket azzal gyanúsítanak, hogy tör­
vénytelen módon kínozták a parancsnokságuk alatt álló 
újoncokat. Többek között arra kényszeritették őket, 
hogy felváltva pofozzák egymást. Mindhárom tiszt a 
hadsereg hírszerző egységének kötelékében szolgál.

• A Kneszet környezetvédelmi bizottságának tagjai a 
napokban látogatást tettek a luddi Ben Gurion repülő­
téren. ahol kellemes meglepetésben volt részük. Megál­
lapították. hogy ezer teherautón mintegy 3000 tonna 
szemetet szállítottak el a repülőtérről, lebontottak külön­
féle romházakat és gondoskodtak az illemhelyek tiszta­
ságáról is. A repülőtér igazgatója elmondotta a látoga­
tóknak. hogy az utóbbi időkben jelentősen csökkeni a 
lopással kapcsolatos panaszok száma is.

• Cvi Renner, a Liberális Párthoz tartozó dolgozók 
szervezetének elnöke javaslatot nyújtott be párttársának, 
Szimchá Ehrlich pénzügyminiszternek, hogy adjanak ked­
vezményt a túlórákért fizetett jövedelmi adóból. Ezt a 
javaslatát azzal indokolja, hogy a jelenlegi helyzetben 
igen sok munkás tartózkodik a túlórázástól, mert a túl­
órákért fizetett bér jelentős hányadát adó címén le­
vonják s így nem kifizetődő számukra a dolog.

• A Salamon öbölben levő települések lakosai tilta­
kozó átiratot intéztek a hadügyminiszterhez. Azt kiio- 
gásolják, hogy a biztonsági hatóságok forgalmi korláto­
zásokat rendeltek el a Sziláiban és különösen annak 
déli részében. Állításuk szerint e-ek a forgalmi korlá­
tozások káros kihatással vannak megélhetésükre, mert 
csökkentik a turistaforgalmat.

O A tel-avivi Újságírók Székházában vasárnap tar­
tották a cenzúra-bizottság ebő ülését, amelyen Noách 
Mosest. a Jrdiot Achronot felelős szerkesztőjét válasz­
tották meg az. elnöki tisztségre. A bizottság megbeszé­
lést tartott a hadsereg hírszerző osztályának új parancs­
nokával. Jehosuá Száei tábornokkal, sajtó és a cenzúra 
közötti kapcsolatokról.

• Saul Amur. Migdáil Hőéinek olévároska közsézla- 
nácsának elnöke a héten Franciaországba repült, hogy 
magával hozzon egv 25 tagú olé-csoportot, amelynek 
tagiai közöltek, hogy Migdál HGémekben kívánnak le­
telepedni. Ezt megelőzően két más csoport, összeseit 
60 lélek telepedett le a városkában és valamennyien 
jól begyökereződtek.

• Egv kanadai vasútépítő magánvállalat aiánlatot tett 
az Eilátot. Náchál Cint. és Szdomot összekötő vasút­
vonal megépítésére. A társaság szakértői nemrx« x*n 
Izraelben járták és részletes javaslatot, illetve terveket 
nyújtottak he a közlekedésügyi minisztériumnak. Azt 
javasolták, hogy már a legközelebbi jövőben kezdjék 
meg a vasútvonal építését amely három tengert. (Holt, 
Vörös és Földközi) kötne össze

• A tel-avivi Kirját Saul temetőben vasárnap nagv 
részvét mellett helyezték örök nyugalomra a csehszlová­
kiai származású Richard Stein professzort, az ország 
egyik legnagyobb szem-specialistáját. Temetésén a család­
tagokon kívül számos orvos és közéleti személyiség vett 
részt.

• A natanjai városi tanács vasárnap esti ülésén elha­
tározta a városi adók 50—70 százalékos emelését Az 
üzletekre és ipari vállalatokra, vagy műhelyekre kive­
tett városi adót 125—150. a bankok adóját 200 száza­
lékkal emelték

• Űzi Bárám (Máárách) képviselő törvényjavaslatot 
nyújtott he. hogv szüntessék meg a szülők kötelező őr­
szolgálatát az iskolákban és helyettük hivatásos őröket 
alkalmazzanak Burám javaslata szerint olyan iskolák­
ban. ahol a szülők fedezhetik a költségeket, ezeket ra­
juk hárítják, mis más iskolákban ahol főként szegenv* 
sorsú gyermekek tanulnak az állam viselné az őrszol­
gálattal kapcsolatos költségeket.

• A rádió és a tévé szankciózó újságírói tegnap reg­
geltől kezdve 24 órán át leállították a munkaszüneteket. 
Az. újságírók üzemi bizottsága vasárnap 4 és fél áros 
megbeszélést tartott a Rádióhatóság főtisztviselőivel es 
Náchmán Orival, a munkaviszonyok felelősével a mun­
kaügyi minisztériumban. A rádió és a tévé újságírói be­
osztásban levő alkalmazottai azt követelik, hogy nek k 
is adjanak ugyanolyan béremelést, mint amilyent a napi- 
lapoknál dolgozó újságírók kaptak néhány hónappá 
ezelőtt.
• Tegnap 3 napos látogatásra Izráelbe érkezett Lo­

well Weicker Connecticut-állambeli szenátor, aki a Re' 
publikánus Pártban az Izráel-barát vonal egyik eminens 
képviselője. Kiszivárgott hirek szerint Weicker a part 
elnöki kandidaturájára akarja jelölni magát és ez termé­
szetesen összefüggésben áll jelenlegi izráeli látogatásával
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Megtalálták 
Báruch ben Néria, 
Jirmijáhu próféta1' 

titkárának 
a pecsétnyomóiát

Megtalálták Júdeábán és ma 
mar a jeruzsálemi Izrael mú­
zeumban őrzik Baruch ben Né- 
na jegyzőjének, Jirmijáhu pró- 
fér.i ' tkaranak és próféciái fel- 
jeevzőinek a személyi pecsét- 

unja" Meglelték Jeráchmiél 
herceg, a Jirmijáhu korában 
a: ktxió Jojakum király fiának 
a pecsétny omóját is.

\ pontos lelőhelyet nem is 
menük: a pecsétnyomót négy 
ex ve: ezelőtt hozta be egy arab 
férfi dr. Reuvén Hechthez. a 
ha;fa: Dágon” silók tulajdono­

sához. aki megvásárolta, majd 
a ..Hecht Reubén és Edith" 
alap nevében a múzeumnak adó 

® maga is járatos 
az archeológiában, de a lelet 
hitelességét ezen kívül prof. 
Náchmán Ávigáddal is felülvizs 
gáltatta.

A pecsétnyomó kicsiny: átmé­
rője 13. vastagsága pedig 11 
milliméter. Tojásdad keret ve­
szi kórul. Három sorban vésték 
bele ohéber hetükkel a szöveget: 
„Birchijáhunak (Nérijáhu fiá­
nak! a jegyzőnek". Ezek szerint 
a titkár-jegyző teljes neve Bir- 
chijáhu volt. de a bibliában rö­
vidített nevén, Báruchként sze­
repel.

Báruch ben Nériáról tudjuk, 
hogy a királyi család tagja volt, 
de amikor a próféta megfedte 
az uralkodó családot és Cidki- 
jáhu király parancsára letartóz­

tatták. Báruch hűségesen kitar­
tott Jirmijáhu mellett, sőt elkí­
sérte az egyiptomi száműzetésbe 
is. A pecsétnyomó szövegét 
prof. Ávigád fejtette meg. aki 
ennek az írásnak egyik legje­
lesebb szakértője. Elmondotta, 
mekkora izgalom fogta el a pe­
csétnyomó hitelességének a vizs 
gálata közben. ..Képzelje csak 
el. mondotta, milyen különös 
kézben tartani egy 2600 évvel 
ezelőtt élő. általunk is jól is­
mert ember pecsétnyomóját, 
mert hiszen ez a lelet nem va­
lami ismeretlen személytől ma­
radt ránk. Ritka szerencsés le­
let ez."

Jeráchmiél herceg pecsétnyo­
mója is kisméretű: annak idején 
őt küldte ki édesapja Jojákim 
király, hogy tartóztassa le Jir­
mijáhu prófétát komor prófé­
ciái miatt. Ez a pecsétnyomó

Joáv Szászon gyűjteményéből 
származik, és szövege, ugyan­
csak óhéber írással, kétsoros: 
„Jeráchmiélnek / a királyfinak”. 
Úgy látszik, abban az időben 
a letartóztatásokat a fiatal her­
cegekre, a királyi család tag­
jaira bízták.

Mindkét pecsétnyomó a ju- 
deai királyság utolsó korszaká­
ból <való, mielőtt, a keresztény 
időszámítás előtt 587-ben a ba­
biloniak meghódították és el­
pusztították volna.

Még mindig bujkál 
a gyilkos

mauthauseni orvos
Albert Heymnek, a maut­

hauseni haláltábor volt orvo­
sának 17 év óta sikerül kibúj­
nia minden rendőrségi vizsgálat 
alól. A lágerben számos fogoly­
nak adott halálos Phenol injek­
ciót, de hála vagyonának és jól 
megfizetett ügyvédeinek, 1962 
óta sikerül büntetlenül bujkál­

nia. Addig orvos volt Baden- 
Badenben.

Hatalmas vagyona kezelését 
nácibarát ügyvédekre és adó­
szakértőkre bízta, a vagyon jö­
vedelmét azóta is tőlük kapja 
meg a búvóhelyén, amit meg­
bízottai nem hajlandók elárulni. 
A rendőrség egyidőben 200 ta­
gú csoport bevetésével próbált 
a nyomára jutni, de hasztalan.

Görögország 
törvényt hoz a faji 
megkülönböztetés 

ellen
A görögországi maradék zsi­

dóság régi panaszát orvosolja 
most Konstantin Karamanlisz 
miniszterelnök, aki a közeljö­
vőben törvényjavaslatot nyújt 
be a parlamenthez, hogy ezzel 
vessen véget az ottani zsidóság 
ellen az utóbbi időben folyta­
tott neonáci, vagy szélső-bal­
oldali propagandának, ami anti­
szemita élű, csak a rágalmazók
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Mindez a „TADIRAN’ GYÁRTMÁNYOK február 20-tól április 30-ig tartó 

lágy akciója során hetenként a vevők javára megrendezett sorsolás keretében:

FRIZSIDEREK, LÉGSZfiBBLYOZoK,
„SIEMENS" MOSÓGÉPEK <a »Tadiran'' i6l611ásával>

TELEVÍZIÓK (a -Tadiran” jótállásával)

r£R£0 KÉSZÜLÉKEK, amelyeket a „Tadiran hoz forgalomba

Az akciót a „Hámáchon Lemiszchár Hogén" védnököli és ellenőrzi. A fent 
lelsorolt készülékek vásárlói kozott hetenként 50 díjat sorsolunk ki. — a tíz 
sorsoláson 500 díjat.

További részletek az akció alapszabályaiban, ami 

a villamossági üzletekben és a „ladiran fiókjaiban 

bárhol az országban kapható.
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nevezik cionista-ellenesnek.
Van ugyan Görögországban val­
lásszabadságot védő törvénye, 
de az ennek alapján perbefo- 
gottak azzal érveltek, hogy ők 
nem a zsidó vallást, hanem a 
zsidó fajt támadták. Az új tör­
vény minden személyt és cso­
portot megvéd a vallási, nem­

zeti, vagy faji uszítás ellen, és 
megszegőit súlyos büntetésekkel 
sújtja. A törvény megszavazása 
biztosítottnak látszik, mert a 
kormánypártnak nagy többsége 
van. de az ellenzéki pártok sem 
tiltakozhatnak az elemi embe­
ri jogokat biztosító törvény el 
len.

Lehet már utcát elnevezni 
Wallenbergröl

Már rég kellett volna, még életében, hát még való- 
szinü halálában. Es Izrael el is akarta nevezni nem 
Jeruzsálemnek, hanem az. egész országnak eg\ik legfon­
tosabb, legnagyobb tiszteletiéi említett útját, a Jád Vá- 
sém melletti ,,Világ Jámborai” fasort. Mert a vészkor­
szak igaz, keresztényei közt is kimagaslott a fiatal svéd 
diplomata, aki mindjárt a háború után eltűnt egy orosz 
börtönben. De nem lehetett utcát nevezni róla — eddig. 
Édesanyja, ez a harcos, egyetlen fia életéért küzdő mat­
róna, nem engedte: Se utcát, se intézményt ne nevez­
zenek róla — írta Izráelbe, — mert ez annyit jelentene, 
hogy Roul meghalt. De ez nem igaz. Az én fiam él, 
hiába állítják az oroszok, hogy meghalt! El és ki fogom 
szabadítani börtönéből! Ezt állította konokul 24 évig, 
mig most örökre elnémult felelősségre hivó hangja.

Az előkelő, jónwdti Wallenberg család a legjobb ne­
velést adta az 1912-ben született Raoul-nak. Nyelveket 
tanult és bejárta kereskedehni küldetésben szinte az 
egész világot. Cége megbízásából Haifán is töltött néhány 
hónapot. Hazatérve megismerkedett egy magyar-zsidó 
vállalkozóval és tőle hallott arról a veszedelemről, mely 
a magyarországi zsidóságot fenyegeti a német megszál­
lás után. Akkor tudatosodott benne a gondolat, hogy 
mint követségi tisztviselő talán ki tudná használni azt a 
respektust, amellyel a magvar fasiszta kormány viselte­
tik a semleges Svédország iránt és esetlen megmentheti a 
halálraszánt zsidóságot. Különösen azért bízott benne, 
mert tudta, hogy a németek elvesztik a háborút, mely 
közeledik befejezéséhez, és a német vezetőrétegeknek 
sincsenek többé győzelmi illúziói.

Összeköttetései révén valóban elérte, hogy kinevez­
ték Pestre követség! tanácsosnak. De mire elfoglalhatta 
állomását a vidéki zsidóságot már kiirtották Eichmann 
és vadállatai a csendőrség segítségével. De a pesti zsidó­
kon még tudott segíteni és ha nem is mindenkit, de ez­
reket mentett meg svéd védlevelekkel, személyes fel­
lépésével, kihozva a háláimé tiétek soraiból munkaszol­
gálatosok százait. Egy nappal Budapest felszabadítása 
előtt szovjet katonák elhurcolták és azóta nyoma veszett.

Anyja az egész világot megmozgatta, hogy fiáról hirt 
kapjon és államfők, miniszterelnökök. nagykövetek, vi­
lághírű tudósok iának közben Sztálinnál. Chruscsovnál 
és Brezsnyevnél, akiket zavarba hozott ez. a nagy nem­
zetközi nyomás. Zavarukban egymásnak ellentmondó 
nyilatkozatokat tettek: hogy sohasem volt a kezükben 
Wallenberg; hogy igenis börtönükben van, mert kém­
kedett a Nyugat javára; hogy meghalt és eltemették; 
hogy holttestét elégették. A sztálini munkatáborok fel­
oszlatása után többen és meghízható tanuk azt vallották, 
hogy látták és beszéltek vele.

De bármit is mondtak a szovjet vezetők, bármit is 
cáfoltak vagy igének, egyben mind megegyeztek: nem 
bocsátották szabadon a foglyukat és nem engedték, hogy 
bárki a nyugatiak közül kapcsolatba lépjen vele. Az Iz­
raelbe érkező orosz zsidók közül is többen, akik börtö­
nökből szabadultak, azt állították, hogy hallottak a svéd 
fogolyról börtönükben. A svéd kormány komolyan vett 
minden hin, minden értesülést. Csak nemrégen adta ki 
a: erre vonatkozó dokumentumokat, számszerint hétez­
ret. kél vaskos kötetben. De mindez nem változtatott 
a helyzeten.

Talán most, hogy a 87 éves matróna meghalt, lassan 
feledésbe megy az ügy■ Szegény Wallenberg pedig, ha va­
lóban szovjet börtönben volt, ma már, 44 évvel eltűné­
se urán, bizonyára nem él. De hiszen nem is ártatlan be­
börtönzése, hanem nemes embersége iont feje fölé gló­
riát és rette emlékezetessé nevét, ha másutt nem, ugv 
nálunk, a hálás zsidó nép emlékezetében és Izrael 
földjén.

((Igazságtalanul menesztettek, 
áldozat vagyok...»

Ezra Kedem. az éj Iád fejlesztési társaság igazgatója 
sajtónyilatkozatban foglalt állást azzal kapcsolatban, 
hogy a miniszter felmentette és mást nevezett ki a he­
lyére. A többi között ezeket mondotta:

— Gideon Pat kereskedelem- és iparügyi miniszter 
elmozdította állásából Már-Chájim államtitkárt és ennek 
vagyok magam is az áldozata. Leváltásomról csak annyit 
mondhatok, hogy igazságtalan.

Ezután hozzáfűzte: — A miniszter nem ismer en­
gem. fogalma sincs a tevékenységemről. Mendemondák 
alapján határozta el a leváltásomat. Ki szeretném je­
lenteni: szomorú, hogy a miniszter különféle pletykák 
alapján dönt ilyen jellegű kérdésekben.
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egészség és tudomány
Az orvosok: „Nem akartunk hinni a szemünknek

MAGAS A KOLESZTEROL SZINTJE 
AZ IZRAELI FIATALOKNÁL

Prof. Stein: „Szívbillentyű-elégtelenség a 17 éves fiuknál —

ez ellen tenni kell!’

SZABÁLYOZOTT ÖREGEDÉS
a őli-t irán- vissza, eppeu .ezer! va

A tömeges orvosi vizsgálat terve 
eleinte majdnem megbukott az anyai 
szeretetem A sorpzó"bizottság előírta, 
hogy a 17 évesek éhgyomorra jelent­
kezzenek előtte: a ,,jiddise mame szíve 
azonban nem birta. hogy a fia éhen- 
szomian töltsön fél napot, s így a be­
sorozandó legényeknek csak vagy ötö­
dé jelentkezett valóban éhgyomorral. 
Ám az orvosok ’nem hagytak magukat, 
elmentek az iskolákba, beszélgettek a 
szülőkkel, még a rabbinikus bíróság- ! 
nak a seeitscgct is megkérték, míg vég- 
re sikerült a "fiatalokat és másokat meg j 
győzniök. hogy a vizsgálatot csak éh­
gyomorra lehet megejteni. A Jeruzsá­
lem i kutatócsoport, amelynek élen prof. 
Jechezkél Stein all. négy éven át végez- j 
te a sor alá kerülők vizsgálatát, s en- j 
nek során általános megdöbbenésre ki­
derült, hogy 17 eveseinknél aránylag 
rendkívül magas a koleszterol szintje es 
a vérben lévő zsiradékok mennyisége. 
Aggasztó jelenség ez, mert véredény- 
megbetegedésekre vezethet, ami később 
szívbajjá suiyosodhat.

Pz a világ első nagymérvű tömeg­
vizsgálata e téren: mintegy 8000 tiu es 
leány ment raita keresztül, miközben 
tekintetbe vették a törzsi eredetet is.

Kellemetlen meglepetés
Az orvosokat kínosan lepte meg. 

hogy ilyesmit tapasztaltak ebben a 
zsenge korban. Mint Stein professzor 
mondja, hinni sem akarták az ered­
ményt. de nem \olt mit tenniük a té­
nyek ellenében. A fiatalok 95 százalé­
ka már az országban született, szüleik 
pedig négv csoportra oszthatvk szárma­
zásuk szerint: afrikai' vagy ázsiaiak, 
európaiak, észak-amerikaiak és itteni 
születésűek.

A vizsgálat testgyakorlattal kezdő 
(jött. a többi közt futással egy mere­
deken. s amikor a pulzusuk elérte a 
170-et. akkor vizsgálták meg EKG-val 
az elváltozásokat és a szív vérellátását. 
Ugyanígy vizsgálták meg 6200 fiatal 
szüleit Is, akik"között 400-nál találtak 
hajlamot szívbetegségre.

A veszedelmes tényezők
Noha az afrikai és ázsiai eredetű 

fiatalok között sokkal többen dohányoz 
nak, a szokásosnál magasabb vérnyo­
mást az európai, amerikai és hazai szü­
letésű szülők gyermekeinél konstatál­
ták. A vizsgálat, amelyben az egyetemi 
szakembereken kívül a Hadásszá sziv- 
specialistái is resztvettek, egyelőre az 
aggasztó tényeket állapította meg. a kö­
vetkező lépése pedig az lesz, hogy
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I megkezdje a fiatalok es szüleik étrend- 
. jének a lassú átalakítását, persze ncm- 
I csak Jeruzsálemben, hanem az egész 

országban. A koleszterol és a zsiradé­
kok nagymérvű jelenléte „vörös lényt 

I gyújtót fa kutatók előtt. Ezek elmond- 
! jak. hogy a kórházak belgyógyászati 
; osztályain egyre több a véredény-meg- 
j betegedésekben. erelmeszesedésben szén 
I védő betegek szama. Ez a modern 
I ember egves számú ellensége, mert 

nemcsaklt szívnek, hanem az agynak,
• a vesének és más szerveknek is árt. Az 
I arteriosk 1 erozis elszükiti az ereket, mert 
I megvastagszik bennük a zsiradékok ré- 
! (ege. Lassacskán elzáródnak a szívbe 
I vért szállító erek. s az eldugulás kö- 
j vetkeztében megsérülnek és elhalnak a 
! szívizom egyes sejtjei. Ha nagyobb ér 

tömődik eh a szívizomnak is nagyobb 
szakasza pusztul el, s ez teljesen meg- 

I változtatja a szívverés ütemét, a nagy­
mérvű elzáródás pedig halált is okoz- 

j hat.
A három fő veszély-tényező a zsi­

radék (és koleszterol). a magas vérnyo- 
: más es a dohányzás. Másodrendű té­

nyezőnek tekintendő a cukorbaj. de a 
lelki feszültségről újabban megállapitot- 

; tűk. hogv nem veszély-faktor.

A gyógyulás útja
Mindez nyilvánvalóvá teszi, hogy a 

betegség megakadályozása egvet jelent 
' a veszélytényezők kiküszöbölésével. Aki 

például abbahagyja a dohányzást, az 
eoy veszelytényezőt már ki is küszöböl, 
ami nem csekélység. Egy másikat pe­
dig a diétával, a koszt záradékainak a 
csökkentésével lehet kizárni.

A megmaradás vágya és a 
nyomtalanul eltűnés félelme a 
legmélyebb és legsajátosabb em­
beri jellegzetességek és hajtó­
erők közé tartozik. A pusztulás, 
a vég elkerülhetetlenségét tud­
juk, de e bizonyosságot elnyom­
juk az élettudat, nem is csupán 
annak a filozófiai igazságnak a 
folytán, hogy „a halál nem meg 
élhető”, hanem annak a megél­
hető és megélt életigazságnak az 
alapján is. amit Ady Endre így 
fogalmazott meg: „Az élet él 
és élni akar”.

A létnek, pontosabban az élet 
működésnek ezt a megmásítha­
tatlan kettősségét: szüntelen ön­
megújulásuk és folyamatos ha­
nyatlásuk változó ütemű lezaj­
lását az öregedéstan, a geronto­
lógia tanulmányozza, az élő 
anyag szerkezetének mind mé­
lyebb szintjein s mind tágabb 
összefüggésekben. Meglepőnek 
tűnhet, hogy az öregedés bio­
lógiai. lélektani és társadalmi 
kérdéseit tanulmányozó geron­
tológia. valamint az időskori 
megbetegedésekkel foglalkozó 

I geriátria voltaképpen csak alig 
I néhány évtizede alakult ki. hol- 
J ott a tárgykör nagyon rég „na- 
; pirenden van". A késést az ma- 
j gy arázza, hogy az öregedési 

folyamatok alaposabb megisme­
réséhez a sejttan, a szövettan, 
a biokémia s a molekular.s bio­
lógia olyan módszereire és ered 
menyire volt szükség, amelyek 
csak az utóbbi 30-40 évben szü­
lettek meg. Ugyanez vonatko­
zik a gerontopszichológiára és a 
gerontoszociológiára is.

Eey bi/onvos. — mondja prof. Stein 
__ az érelmeszesedés nem kivédhetet­
len csapás, eredményesen lehet küzdeni 
ellene. A megfelelő diéta — ezt számos 
kísérlet bizonyítja — kibővíti az ere­
ket. javítja a vérkeringést. Amenka- 

■ banilven diétával sikerült 11 szazalek- 
i kai csökkenteni a véredény-megbetege- 

dések okozta elhalálozást. Ott ugyanis 
I már sikerült a nagyközönségben tudato­

sítani a veszélytényezőket — Európá­
ban még nem. Imidben némi csök­
kenés tapasztalható a megbetegedesek 
terén, de főként csak a férfiaknak Meg­
lepő nagyszámú viszont a rossz hajlam 
a fiataloknál és ez ellen erős küzdel­
met kell folytatnunk.

Az elsődleges célkitűzések
A kutatócsoport első javaslata egy 

érelmeszesedés ellen küzdő orvosi koz 
pont felállítása. Ehhez aztan évenként 
minteav 3 milliós költségvetés WL A 
központ első akciója annak a 400 szü­
lőnél a kezelése lenne, akiknél gyerme­
keik besorozása alkalmával v sz y 
faktorokat állapítottak meg. A tervet 
a kutatók két minisztériumhoz es a
jeruzsálemi polgármesteri hivatalhoz
nyújtották be, de választ eddig csak a 
városházától kaptak.
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SOKTÉNYEZÖS

FOLYAMAT

Az öregedés okát — s követ­
kezésképpen megszüntetésének 
módját — már csak azért sem 
ismerhetjük, mert nem egyetlen 
tényezőről, hanem életfolyama­
tok és környezeti behatások so­
kaságáról. bonyolult szövedéké­
ről van szó. Az oki folyamat 
lényegét (a sejtanyagcsere, a fe­
hérje-szintézis, a génszerkezet, 
a kötőszövet s az idegsejt vegy­
tani és biofizikai elváltozásait) 
azonban annyira mar sikerült 
feltárni, hogy lehetségessé váll 
egyes alapvető törvényszerűsé­
gek megállapítása és ennek meg 
felelően számos hatékony meg- 
előző és állapotjavító eljárás ki 
dolgozása.

Az öregedés az egész élő vi­
lágra, de magára a világegye­
temre is kiterjedő, törvény sze­
rű és visszafordíthatatlan folya­
mat — ez határozza meg úgy­
nevezett belülről irányítottságát. 
A genetikai, vagyis örökletes, ve 
leszületett jelleg szabja meg az 
életfolyamatok rendeltetését, üte 
mét és tartalmát. A belülről 
irányítottság azonban nem zár­
ja ki a befolyásolhatóságot. Az 
örökletes tulajdonságokat elég­
gé kifejezett öntörvényűség jel­
lemzi ugyan, de ez nem jelent 
sem védtelenséget, sem abszo­
lút védettséget, örökletes jegyei 
ellenére bármely szervezet ká­
rosítható és erősíthető. Az öre­
gedés szempontjából ez adja 
meg a kívülről irányítottság le­
hetőségét.

HOSSZABBODÓ
ÉLETTARTAM

A kérdés társadalmi egészség- 
ügyi jelentőségének méreteit 
mindenekelőtt a staf.sztikai ada­
tok jelzik. A 60 év felettiek 

i száma 1970-ben 291 millió volt,
a világ össznépességének nyolc 
százaléka. Becslések szerint ez 

szám 1985-re eléri a 400 mii­

ország tartja, ahol az átlagos 
élettartam 74 év. Előrejelzések 
szerint, ha majd sikerül gyógyí­
tani. illetve megelőzni a króni­
kus betegségeket, az átlagos elet 
tartam még további 10-15 évvel 
növelhető. És tulajdonképpen 
csak akkor kezdődhet az — ed­
dig meg nem is észlelt — ter­
mészetes öregedés befolyásolása, 
amivel el lehet érni a száz éven 
felüli átlagos élettartamot.
Hogy ez nem csupán ábránd, 
tanúsítják a mai százévesek. — 
Természetes öregedésnek ugyan 
is csak az tekinthető, hogy az 
egyes szervekben kizárólag ót e- 
gedési elváltozások történnek, 
betegségek okozta károsodások 
nélkül. Ez azt is jelenti, hogy 
az élettartam lehetséges felső 
határa csak igen hozzávetőlege­
sen állapítható meg.

EREDMÉNYES
MEGELŐZÉS

Az ilyen értelemben felfo­
gott öregedésmegelőzés, a ge- 
rontoprofilaxis, az időskori be­
tegségek elhárításán kívül a tes­
ti és lelki egészségvédelem sza- 
mos területét öleli fel. A jól is­
mert károsító tényezőkre 
amilyen az alkohol, a nikotin, 
az ipari és más természetű kör­
nyezeti ártalmára — ezúttal csak 
utalásszerűén hívjuk fel a figyel 
met. Egyes betegségek (az ér- 
e'meszesedés. a magas vérnyo­
más, a cukorbaj, stb.) kórokta- 
iurnák, valamint a hosszú éle­
tűek „titkainak” ismerete alap­
ján az emberi élet tartamára 
30 százalékban a táplálkozási 
mód hat ki.
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Hót, 2000-re pedig az 585 mil­
liót. Európa lakosságának jelen­
leg több mint 16 százaléka lép­
te túl hatvanadik életévét.

Napjainkban a születéskor vár­
ható átlagos élettartam a tej­
lett ipari társadalmakban és a 
szocialista országokban — a cse­
csemőhalandóság csökkenésének, 
a fertőző és egyéb betegségek 
hatékony kezelésének, valamint 
az életkörülmények általános ja­
vulásának köszönhetően — a 
férfiak esetében már meghalad­
ta a 66 évet. a nőknél pedig 70 

I év körül mozog. A csúcsot Svéd

Az időskorúak étrendjét álta­
lában tilalmak alapján írják elő, 
holott a mértékletességen kívül 
semmi más tilalom nem indo­
kolt. Az egyénenként változó 
napi tevékenységtől függően, — 
már 40 éves kor után. ajánlatos 
a táplálékfelvételt korlátozni, 
úgy, hogy idősebb korban ne 
haladja meg a napi 2000-2^00 
kalóriát. (Nőknél ez az érték 
körülbelül 10 százalékkal ki­
sebb.) Az étrend legyen válto­
zatos. ízletes .az étkezés pontos 
időben .naponta háromszor tör­
ténjék, a táplálék legyen zsír­
szegény. fehérjedús. vitaminok­
ban és ásványi anyagokban gaz­
dag.

A napi folyadékfelvétel össz- 
mennvisége 1-1.5 liter lehet.

A jó testi és lelki állapot 
egyik legfontosabb feltétele a ki 
elég tő mozgás. Az egészségi ál- 
lapotttól függően ezt a fizikai 
munka különböző formái, a 
megfelelő légző- és tornagy a- 
korlatok, de még a nagyon elő­
rehaladott korban is végezhető 
rendszeres séta biztosíthatja, 
amit mindenkinek éppen olyan 
komolyan kell vennie, mint a 
táplálkozást vagy a gyógyszer 
szedését. A szív- és az érrend­
szer legfontosabb erősítője a 
testmozgás — ez a gerontoló­
gia egy ik arany szabály a. Az 
idegrendszer védelmét elsősor­
ban az alvás biztosítja. A köz- 
tudaítal ellentétben, idöskoruak- 
nak Ls legalább 8 órás éjszakai 
alvásra van szükségük.

AZ ÖREGEDÉS 

KETTŐS ÚTJA

A test edzésével és állandó 
működtetésével egyenrangú sze­
repe vau az öregedés elleni harc 
ban a kedélyállapot, az érzelmi 
készségek és a szellemi képessé­
gek megőrzésének. A derűs, ki­
egyensúlyozott lelkiállapotnak 
számos feltétele van: az állandó 
elfoglaltság, a szüntelen hasz­
nálni akarás, a személyi kap­
csolatok tartalmi gazdagsága, a 
lehetőségekkel összhangban álló 
céltudat, az élettársi kapcsolat 
érzelmi telítettsége, a fiatalab­
bak iránti figyelmes érdeklődés, 
az adott helyzet természetes el­
fogadása, a humor és az ön­
irónia, az átélt évek tárgyilagos 
_ jót és rosszat egyaránt az 
élet tartozékának tekintő ér­
tékelése. a szellemi látóhatár bő 
vítése, a tapasztalatok higgadt 
összegezése es azok értékesítésé 
a saját maga s a közösség hasz­
nára. És nem utolsósorban a

méltóságteljes, a leélt élet irán 
ti tisztelettől áthalott tudomá­
sul vétele az elmúlásnak. Egy­
szóval mindaz, amit bölcsesség­
nek tartunk, s ami az öregedés 
lehetséges „ajándéka”.

Jól ismert a másik változat 
is, amelyre a fokozatos elszür- 
kulés, elsivárodás, az élettel s 
az emberekkel szembeni bizal­
matlanság ,a vádo ó panaszoló 
magatartás, a gonoszkodó elé­
gedetlenség, irigység, kapzs.sag, 
a makacs elzárkózás, a vegeta­
tív igényekre korlátozódó érdek­
lődés, a feszültséggel leli ré.mi­
iét a holnaptól, a betegségi tü­
netek felnagyítása és állandó 
emlegetése vagy akár a beteg­
ségbe menekülés a jellemző, te­
hát végeredményben a személyi­
ség elsorvadása, eltorzulása. Az 
öregedésnek ez a két sarkított 
változata a valóságban termé­
szetesen személy enkéut változó 
arányban elegyedik. A Lpus- 
jegyek azonban világosan jelez­
nek két lehetséges irányt. Hogy 
valaki melyik felé halad, az a 
végső soron az addig kialakult 
személyiségszerkezettől függ.

Mindenkinek, de az idősko­
rú aknak egyre inkább szüksé­
gük van biztonságérzetre es 
hasznosságtudatra. Ezt minde­
nek előtt az biztosítja, hegy sze­
repük .helyük, feladatuk van a 
családban, a rokon-baráti kör­
ben. szakmájukban és a tár­
sadalmi élet legkülönbözőbb te­
rületein, Ezt azonban nem tisz­
teletbeli látszat-megbízatásokkal 
kell számukra megteremteni, 
hanem fontos feladatkörük tény 
leges betöltésével. Semmi sem 
élteti jobban az öregedő em­
bert. mint az a tudat, hogy ő 
rá még valahol szükség van.
Ezt a tudatot pedig nem ki­
használni kell. hanem kielégí­
teni. Még akkor is. ha az öre­
gektől olykor ilyen irányú pa­
naszt hallunk: az ilyen pana­
szok a leggyakrabban elégedet­
lenséget rejtenek.
LELKI GONDOZÁS

A fentiek ellenére, egy adott 
életszakaszban minden öregedő­
ben erősödni kezd az igény a 
támasz iránt s a félelem a ki­
szolgáltatottságtól. És ahogy 
tudni kell megöregedni, úgy kell 
tudni szeretetre méltónak is len­
ne Amint az öregkor maga, 
úgy a vele szemben kialakult 
egyedi és környezeti magatartás 
is végkifejlet, amelynek kezde­
tei a messzi múltba nyúlnak

vissza, éppen .ezért valamely 
adott helyzet megoldását olykor 
csak alapos környezetismeret es 
lélektani elemzés alapjan lehet 
elérni. Nem mindig teljes, de 
némileg kielégítő megoldási 
hozhat, a legegyedíbb esetekben 
is. a megértő igyekezet, a meg. 
győző érvelés vagy az intézmé­
nyi keretek (öregek otthona, 
kórházotthonok, szociális segí­
tsek, stb.) felhasználást.

HATÉKONY 

ELJÁRÁSOK

Függetlenül attól, hogy a ge­
rontológus az öregedési meg­
nyilvánulásokat kóros vagy ter­
mészetes jelenségnek tekinti, a 
szenvedő a'any panasszal fo­
gadja őket és „gyógyírt” kér 
rájuk. A betegségtüneteket a 
megfelelő kezelési eljárással kelt 
megszüntetni vagy enyhíteni. —■ 
Gyakran már ez is egyfajta fia- 
talodás érzését kelti az egyén­
ben. Az általános öregedési pa­
naszok kezelésére ez idő szerint 
még nincs lehetőség. Amit tu­
dunk: az időskori betegségek, 
több szempontból bonyolultab­
bak; az öregek nem kezelhetők 
ugyanúgy. mint az életük vi­
rágjában levő. lolgozó emberek 
(más például, a gyógyszertől, 
randájuk). A leghatékonyabbak 
nak eddig a vitaminok s a novo- 
kainkészítmények, illetve ezek 
együttes alkalmazása bizonyult. 
A jó! ismert és széles körben 
alkalmazott Gerovital H3 főleg 
az izületi folyamatokra, vala­
mint a bőr és a baj állapotara 
hat kedvezően, az Aslavita! az 
agyvelő és a keringési szervek 
időskori elváltozásainak és mű­
ködési zavarainak a javításában 
mutatkozik hatékonynak.

A legeredményesebb azonban 
az úgynevezett komplex meg­
előzés és kezelés, amelyben az 
érni tett szereken kívül az é:ct- 
mód. az étrend, a torna, a nittn- 
ka. a lelki gondozás, a fürdő- 
és klíma-kezelés egyaránt szere­
pek S ami a legfontosabb: al­
kalmazásuk kezdődjék idejében. 
Mindezt a nemrég nyolcvanadik 
évét betö'tött neves gerontoló­
gus és geriáter. Ana Aslan fo­
galmazta meg a legpontosab­
ban. amikor felhívta a figyel­
met. hogy az emberek ne vár­
janak csodát az öregedéstan- 
tól; minden azon múlik, hogy 
miként tudja valaki idejében fel 
venni a harcot a szervezet korai

lel a „.c»« ------------ --------  elhasználódása ellen.
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„Egy japán karatebajnok és egy bengáli tigris élethala'bar- 
ca a Port-au-Prince-i stadionban” - hirdették február eleje« 
Haitiban. A Vadvédelmi Világszervezet (World Wildlife Lund) 
azonban egyenesen az ország elnökéhez fordult a rendezvény 
betiltásáért — a bengáli tigrist ugyanis a kihalás veszélye fenye­
geti, s ezért nemzetközileg védett faj.

Uj-Zéland-i farmerek különleges napszemüvegei ren­
deltek teheneik számára. Erre a szokatlan dologra azért 
volt szükség, mert gyulladásos lett az egész csorda sze­
me, s teihozamuk is csökkent. Az állatorvosok e>e. 
valamiféle fertőzésre gyanakodtak, míg végül fény de­
rült a betegség valódi okára: a legelő közelében kooág­
vezetékeket fektettek le, s a kiváncsi tehenek a hegesztő- 
pisztoly rendkívül fényes actilénlángjában gyönyörköd­
tek naphosszat.

Az Egyesült Államokban a környezetszennyeződésre
vonatkozó intézkedéseket annyira megszigorították, hogy 
újabban kialakult a környezetszennyeződés „börzei - 
Ha ugyanis egy magánvállalat új létesítménye maga 
után vonná a "megszabott küszöb átlépését, működését 
csak akkor engedélyezik, ha a vállalat gondoskodik ar­
ról, hogy a vidéken üzemelő többi vállalat csökkentse 
környezetszennyeződést. Húsz államban mintegy öv-a 
vállalat hasonlóképpen „felvásárolta” kisebb ipart léte­
sítmények szennyező anyagait.

Ausztráliában létrehozták az első ökológiai parkokat. 
Ezek hatalmas területek, ahol természetes körülményé 
között, minden emberi beavatkozástól mentesen fejloa- 
het a növénv- és állatvilág. Az ausztráliai ökológiai par­
kok annak az UNESCO-programnak az értelmében lé­
tesültek, amelv hasonló rezervátumok megteremtés 
irányozza elő a világ összes tájain. Ezek az °^oloJl 
parkok abban különböznek az Afrikában eddig ,etes 
rezervátumoktól, hogy nemcsak az egyes vadászati s*. 
pontból értékes állatfajokat, hanem az egesz termei ^
védettnek nyilvánítják.
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hoztak a hajóra. Én is kaptam levelet, 
Édesanyámtól. Még Barcelonából értesí­
tettem mindenről. Most kaptam tőle 
először levelet azóta. Irta, mennyire 
örül. hogy végre kijutok Amerikába, ö 
jól vau. Pepita iránt érdeklődött. Mi van 
vele? Utánam fog tudni jönni?

Azt ugyanis, hogy mi történt Pepitá­
val. nem Írtam meg neki.

Azonnal válaszoltam rá. Megérkez­
tünk Amerikába. De mivel alig van dol­
gom a hajón s igen nagy fizetést kapok, 
talán még néhány hónapig nem hajó­
zom ki, hogy összegyűljön egy' kis 
tőkém.

Így legalább nem fog nyugtalankodni 
amiatt, hogy nem szálltam ki Ameriká­
ban. Pepitat most sem említettem.

XLV

Ot különböző helyre, nyolc rokonom­
nak es ismerősömnek küldtem el S.O.S, 
üzenetemet, előre fizetett válasszal.

De csak egytől jött válasz. Egy nagy- 
nénémtől. Gubából. Aki pedig csak egy­
szer látott engem eleiében, gyerekko­
romban. A többiek fel sem használták 
a kifizetett űrlapot.

Ez a távirat másnap jött meg. ..Küldj 
kétszáz dollárt, ezért valaki szerez szá­
modra vízumot.”

Csak százhetven dollárom volt. El­
küldtem neki. azzal a kéréssel, hogy 
toldIa meg. majd megfizetem.

Harmadnapra újabb távirat érkezett. 
A izumod elment. Savannahi kubai 

konzulnál át veheted. Szeretettel várlak. 
Lina nénéd."

Azonnal jelentkeztem a távirattal a 
parancsnoknál. Engedje meg. hogy ki­
mehessek a vízumomért.

Sajnálom, — mondta ridegen. — 
nem szállhat ki.

Pedig mar ki is rakodtunk. Másnap 
reggelre volt kitűzve az indulás. Nor­
biikba megyünk. szenet behajózni. 
Hogy azt hová visszük, azt még nem 
közölte velünk a tisztikar.

Engedje meg. hogy kiküldjem 
valakivel az útlevelemet, — kértem 
a parancsnokot. De abba sem ment 
bele Nem adta ki az útlevelemet.

kellett neki a munkás. Rajtam kí­
vül három beteg volt a hajón s azzal 
együtt sem volt teljes a létszám. Szük­
ségé volt még rám is.

Most már tudtam, hogy7 Norfóikban 
sem fogok tudni kszállni. Feladtam hát 

Vl egy táviratot Lina nénémnek, ar- 
ra kérve, hogy küldesse el a vízumot 
Norf óikba s, ha egy mód van rá, in- 

zze el. hogy' a norfolki cubai konzul 
laga jöjjön fel a hajóra, mert én ott 

sem fogok tudni eljutni hozzá.
L tere megjött a válasz. ,.Nyugalom. 

4 konzul fel fog menni hozzád. ’ 
Megnyugodtam. Megnyugtatott jósá­

ga-. öreg nagynénim felem sugárzó 
szeretete.

*
Francisco és Louis közte volt az öt 

között, aki kimehetett a partra. ^
Louis tizszer is kiszaladt esténként. 

A legközelebbi italmérésig. Vásárolt 
két-három doboz sört. hazajött, meg­
üt a s szaladt vissza újért.

Víi többiek csak az öt ember el be­
teléséből élvezhettük a part gynyöríí- 

;eit. Lihegtünk, izzadtunk a szörnyű 
eiegben s harcoltunk a sürü rajokban 

k um adó szúnyogok ellen. Vettünk 
Ahféle szunyogelriasztó folyadékot is, 

egyik sem ért semmit. Az iszapos, 
surga Savannah folyamban miriád és 
miriádszámra tenyésztek.

Aznap este azt kérdi tőlem Fran­
co:

Te, nincs kedved bejönni a vá­
rosba?

Hogyne volna. De nem lehet.
Én 'kilógatlak. Várj itt.

Beszaladt a kabinunkba s egy perc 
múlva visszatért. Egy bőrkabát s egy 
teles, tányértetejü bőrsapka volt a ké­

zében Ráismertem. Louisé volt, a ha- 
I' ‘ácsé. Még ebben a forróságban is 
eat a bőrkabátot s bőrsapkát vette ma­
cára mindig. Csak ő tudta, hogy miért.

— Nem lesz ebből baj.'

A „SÁJ” A FEKETE TÖKE 
LEGALIZALÄSA ELLEN

Azt követelik, hogy 60—70 százalékos adót fizessenek, 
ne 25 százalék megfizetése alapján kapjanak mentes­

séget az adóalap-eltitkolók

— Nem. Az öreg már részeg.' Az 
őrök meg hozzászoktak, hogy folyton 
kiszalad sörért. Körülbelül olyan magas 
vagy, mint ő. Ebben a sötétben nem 
fognak felismerni. Jöhetsz nyugodtan.

Felvettem a kabátot s fejembehúz- 
tam a sapkát. Francisco belémkaroit, 
hogy támogasson fájó térdem miatt s 
már mentünk is. Elhaladtunk az őrök 
előtt s minden baj nélkül leereszked­
tünk a hajó lépcsőjén a partra.

Amerika földjén álltam.
—Gyere. Most már jöhetsz nyugod­

tan.
Az a móló. ahol a mi hajónk állt, va­

lami szigetféle volt. Motorcsónakkal 
mentünk át a városba.

— Idefigyelj. Van valami értékes 
holmid a hajón?

— Csak az útlevelem.
— Az nem fontos. Most megszök­

hetsz. Itt már a kutya sem kérdi, ki 
vagy. mit csinálsz? Odamehetsz, ahová 
akarsz.

Megráztam a fejem.
— Nem szököm meg. Én be aka­

rok jutni ide egyszer legálisan. S ha 
most megszöknék, kitiltanának innen.

— Ahogy gondolod, pajtás. Én csak 
örülök, ha velem maradsz. Gyerünk, 
körülnézünk egy kicsit a városban.

Elindultunk.
Meleg volt itt is, de legalább nem 

volt annyi szúnyog, mint a hajón.
Későre járt, de a központban még 

nagy volt a forgalom. A járókelők leg­
nagyobb része néger volt.

— Idenézz. — mondta Francisco, 
megállva egy épület előtt. — itt a pá­
lyaudvar. Nem csábit a gondolat, hogy 
felszállhatnál egy vonatra s elmehenél 
New Yorkba?

Csábított, de ellenálltam.
— Nézd. — szólaltam meg néhány 

lépés múlva, — nézd ezt a táblát!
Az egyik váróterem előtt nagy táb­

la lógott: „For colored men”.
— Mit bámulsz ezen? Itt előbb volt 

fajgyűlölet, mint Németországban. A 
négereknek külön mozijuk, külön 
kávé házuk van. Nem utazhatnak egy 
villamoskocsin a fehérekkel.

Igen. Mindezt tudtam már Európá­
ban. De más volt olvasni róla s más 
volt. személyesen győződni meg mind­
erről.

— Menjünk egy fekete kávéházba. 
Ha már egyebet nem tehetünk, mutas­
suk meg ezzel, hog>; mi nem gyűlöljük 
őket.

— Nem lehet. Most már azok is 
gyűlölik a fehéreket. Ki sem szolgál­
nának bennünket a kávéházukban.

Továbbmentünk.
Az egyik utcán csinosan öltözött né­

ger lány jött velünk szembe. Előttünk 
egy fekete férfi haladt. A lány rámo- 
soíygott. de a férfi tovább ment.

— Idenéziz, — szólalt meg Fran­
cisco. — Most mutatok neked valamit.

— Mit?
— Meg fogom szólítani ezt a kis 

nőt. Figyelj jól.
Azzal." amikor a lány hozzánk ért, 

valóban megszólította. Egy' frissítőre in­
vitálta meg.

A lány megállt, végignézett rajtunk 
s köpött egyet. Aztán tovább ment.

— Na látod. Szabadság, egyenlőség, 
testvériség. Kérdezd meg a feketét, 
hogv van-e ebből valami Amerikában?

Még sétáltunk egv darabig, aztán 
visszamentünk a hajóra.

Senki sem vette észre távoüétemet. 
Részeg volt mimndenki. Még a wacht- 
man is.

*
«#
Másnap reggel felszedtük a horgonyt 

s elindultunk Norfolk felé.
Aznap már munkába kellett állnom. 

Miután az orvos megvizsgált s „kikú­
rált”, hivatalosan gyógyult voltam.,

Amellett a legnehezebb munkába 
fogtak. Lent. a lánckamrában.

Ettől a munkától mindenki félt. 
Minden matróz igyekezett kimaradni 
belőle. Nem egy szerencsétlenséget oko 
zott már a lánckamrában való munka.

Abból állt. hogy a horgony láncát 
kellett szépen körberakni.

(Folytatjuk)

Dr. Ariéi Reichmann és 
Dán Bávli, a „Sáj" mozgalom 
vezetői tegnap sa jtóértekezleten 
jelentették be, hogy közéleti ak­
ciót indítanak a fekete tőke lega 
lizálásának terve ellen, mert ez 
ellenkezik a közéleti erkölcs alap 
fogalmával.

Azt állítják, hogy a fekete tőke 
„kifehéritése” egyet jelent azok 
m égj utal m ázásával, akik ko­
rábban megszegték a törvényi és 
nem adóztak a jövedelmük alap 
ján.

„Elképzelhető, hogy az adófize 
tők zendülésére is sor kerül, mert 
a többség becsületes adófizető íz

ráelben, s nem érthet egyet a tör 
vényszegők meg jutalmazásával” 
— mondották.

Kijelentették továbbá, hogy 
amint a vallásos lányok katonai 
szolgálat alóli felmentése sem ta­
lálkozott a nagyközönség helyes­
lésével, ez az ügy is általános 
ellenállásba ütközik, mert a tár 
sadalmi megkülönböztetés elve­
tendő elvére épül.

Álláspontjuk szerint meg lehet 
bocsátani a bűnösöknek, ha 
60—70 százalékos adót fizetnek, 
de megengedhetetlen, hogy bün­
tetlenséghez jussanak 25%-os 
adóösszeg kifizetése esetén.

m

TéVé-bL

két amerikai hadihajót várnak
HAIFÁN

Udvariassági látogatásra jönnek a jövő héten
Jövő csütörtökön, — március 

8-án. két amerikai hadihajó jön 
4 napos udvariassági látogatás­
ra Haifára. A két hajón össze­
sen 488 főnyi legénység szol­
gál. Haifa! horgonyzásuk ide­
jén a két hajó legénysége az 
izráeli haditengerészet vendége 
lesz és az amerikai matrózok 
látogatást tesznek az ország kü­
lönböző részeiben, elsősorban 
a keresztény szenthelyeken. Va­
lószínűleg sportversenyeket is 
rendeznek a vendégek és az iz-

1979 február 27, kedd 
5739 svát 30

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, 10.15: 
Elemistáknak. 11,35: Marokkói 
zene, 12.05: Zongoraszámok. — 
13.00: Operettrészletek. — 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. — 
15.25: Irodalom. 16.05: Klasszi­
kus számok. 20.15: A koncert 
előtt. — 20.30: A jeruzsák-mi 
szimfonikus zenekar felvételei­
ből, 23.00: Hangjáték, — 0,10: 
Barokkzene. 1.15: Hátikvá.

II. Mt SOR

ráeli haditengerészet részvételé- j 
vei.

Áprilisban az Egyesült Álla-1 
mok hadi tengerészeiének egyik j 
legnagyobb egysége, a 91 ezer? 
tonnás atommeghajtású Dwight 
D. Eisenhower repülőgépanya- 
hajó érkezik Haifára, fedélze­
tén hatezer főnyi legénységgel. 
Az 1975-ben vízrebocsátott ha­
jó az amerikai haditengerészet 
legnagyobb és legkorszerűbb re­
pül őgép any ah a j ó j a.

Kedd
17.30: TELEPELE

17.50: RAJZFILMEK

18.00: GYORSABBAN, MAGA­
SABBRA, ERŐSEBBEN - 
Sportműsor az ifjúságnak

19.00: A családnak

20.00: EZ A TITKOM! — Fej­
törőjáték — Levezeti: Tu- 
via Cáfir

20.30: KOL-BO TEK 

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN

21.30: CHÄSZID DALFESZTI- 810: ReSSe,i zene, — 10.10: 
VÄL — A Jeruzsálem!; Nálunk itthon. 12.05: A dolgo- 
Binjáné Háumában meg-! zóknak, 12.30: Héber dalok, 
tartott fesztivál felvételei-! 14.10: Zenés kalandok. — 15.05: 
bői. Résztvevők: a „Hágái- j Keleti dallamok. — 16.10: Don 
gál’" együttes. Sandra John-i MacLean koncertjéből, 17.10: A 
son, Űzi Chiíman, a „Fi- törvényszékről. 18.19: Vallásügyi 
vérek és nővérek” egy üt- i magazin. 18.43: Sport. 20.05: 
tes, Dália Köbén, Josie i Helyzetkép, 21.05: Cházánut, — 
kát/, Rán F.lirán. Mike i 22.05: Ám Jiszráél Cháj, 23.05:

Ketten együtt és külön-külön. — 
1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

K

Burnstein, Geula Gil és a 
fesztivál együttese.

22.30: LOU GRANT —

9.05: Izráeli tél. 12.05: Héber 
23.20: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK; dalok. 13.05: Kedvelt lemezek.

— Tarka magazin 14.05: Kellemes szórakozást! —
23.45: Egy mondat a Szentírás-116.05: Kívánságműsor. — 17.45: 

bók — ÉJFÉL ELŐTT —i Sport. 18.05: Emberek és véle-

BÁT-JÁM
RIBÁK MUZEUM, HÄDÄDI U. 6
Március 3-án, szombat este 8.30-kor

KONCERT
Lehár, Strauss. Kálmán, Stolz műveiből

GÁBOR TERV — szoprán 
a romániai opera fiatal csillaga, aki Izraelben él, 

TÁBORI DOV, tenor; SZALAY-BERGER DUCI 
zongorakíséretével

HÍRES OPFR X- ÉS OPERETT-ÁRIÁKK AL
MAGYAR. ROMÁN. JIDDIS. STB. NYELVEN 

Jegyek népi áron a Múzeumban. — (Rendelje meg jegyeit
előre)

ményiik, 19.05: Fiataloknak. — 
21.35: Szabadegyetem. — 22.05: 
Jazz, 23.05: Zenés összejövetel. 
0.05: Éjjeli madarak, — 2.05:

hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ 
8.10: Angol az 5. osztálynak
8.30: Számtan a 6. osztálynak Tarka műsor reggel 6 óráig 
9.00: Angol a 8. osztálynak 
9.20: Geometria az 5. osztály­

nak
9.40: TANULJUNK 

HÉBERÜL
10.10: Angol a 9. osztálynak 
10.30: Angol a 6. osztálynak 
10.50: Tanácsadás a 8. osztály 
11.10: Angol a 7. osztálynak

5: 11.30: Algebra a 8. osztálynak 
Si 12.00: Angol a 10. osztálynak 

12.20: Földrajz a 6. osztálynak

HabimA
Tel-Aviv. február 28. szerda 

A kisteremben:
EGYSZERŰ TÖRTÉNET 

Kfár Távor: 
HAZA-HAZA

"rrr<rr*rriire/'7rtti3Hfrrrr/rrrr*.

„HAMAVRlK” nagytakaritas es BENI” szállítási vállalat takäsi^
költöztetés az egész országban, te- iS SZENES ERZSI S 
lelösséggel! Vesz háztartási íelsze-Á-> - v;:nvve j verseskötet >
telest villamossági cikkeket, stb. ^ “ ^eP honvve‘ 1 >erseskuiei. j,

polish plusz ingyen féreglrtas tele 
lösséggel. Azonnali kiszolgálás.
• 03-285519, ALTALANOS remont, __________________
építés _ csempe _ márvány _ tel. 830090. J 1 kis novellák, ara 32 font. 2
konyhafelszerlés — szerelés — tri-í _ , . .... . . 8 t a í„PEER” takarítás, polish plusz j 2 postázás j rom

21 r//r<r////»////i/##/////////zi

szék — festés _ tapéta. Nézze I féregirtás kedvező áron. Tel. 03— S 
’ 773954, azonnali kiszolgálás. *; meg kész munkánkat.

Bár Kochba 55..
£> „JEHOSUA” vesz: Bútorokat, lel 

i számolásokat, örökségeket gtb.
I831494, este 876224.
• NŐI ÉS FÉRFI ortopéd Cipők 820553.
láb méretére, Sámir ortopéd cipész 

inéi. Győgyharlsnyák, Nááléj Sá- 
! mir, Tel Aviv, Ibn Gvtrol 7.
! • JAKOV vesz bútorokat, frizsl- 
I dereket, televíziókat, örökségeket 
; és antik tárgyakat. 832354.

IRADASHI

• rium vállal sürgős protézis javí­
tásokat, fél óra alatt. Nyugdíja­
soknak 25 százalék engedmény. Tel j Aviv, Balfour 27.
® EREDI vesz frizsidereket, bútort, 
televíziót, hagyatékot. Házhoz jön 
835866. este 856362.
• FIZESSEN 700— IL-t, a többit 
6 havi kamatmentes részletre és

[megkapja háztetőjére a napmele- 
gitőt. „Olimpia” Haifa, 04—527438, 
_ Ráánáná 052—24790 — Tel Aviv 

1 és környéke 03—858175, Jeruzsálem 
j 02—272492
• ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyaté­
kot. Házhoz megy 826323.
9 BÚTOROK, javítás, alakítás, új 
is, tapéta ragasztás, meszelés 
(szakember) Natanjától Bát-
Jámig. Tel. 03__284040.
8 HÖLGYEIM és uraim! Modern, 
könnyű, elegáns parókák, termé­
szetes fény. külföldi, csak 300__
IL. Hajpótlás, hajfonatok termé­
szetes hajból. „Szalon Ionéi”, Al- 
lenby 93, Tel Aviv, 290682.
» A ZUCKERMANN fogászati la- 
Doratóriumban express javítások 
fél óra alatt. Tel Aviv. King 
George 5. Tel. 282429. Nyugdíjasok-
-> •» ’ r'í* CT orv "öŐPil>55Y

• LEGMODERNEBB „ELURA” pa­
rókák 10—30 % engedménnyel. __
VALÓDI HAJBÓL méretre válla­
lunk „nana” Paróka szalon Di- 
zengoff 125, 224596.
8 „MAGI CLEAN” szőnyeg, és 
bútorszövet tisztitó szolgálat, po­
lish és féregirtás. 03—930645.
• KOMOLY házasulandók min­
den korosztályból. Bel- és külföldi 
kapcsolatok. Tel. 03—285355, Ben

j Jehuda 56, II. em.
CS ..chi ina iiGAL” féreglrtas 

I engedély számi 269. tel. 732858 
I# MINDENFÉLE televíziót javi- 
, tunk felelősséggel plusz évi biztosi 
: tás, „Elecrotal” 822077.
>8 BERKOVITS vesz bútorokat, 
frizsidereket, antik tárgyakat 
örnkséipkpf 838718 ésestoS95222 
8 ASSZONYT keresünk főzéshez 
idős házaspárnál hetenként. 2—3 
alkalomra. 806433.
8 VESZÜNK nasznált bútort, fii 
zsidereket. felszámolásokat és an­
tik tárgyakat. 04—662066, 04— 
710356, 04—532861, Haifa,

• MUNKaSNöKET overlook és
Singer 2 tűs géphez, állandó inunjí s
8^0553 Mag3S fizetés- TeIefon U3~ $ Nesz Ciona utca 4, Tel-Aviv $
• HAVIBÉRBE Bát-Jámban. H. > (Járkon szállónál), tel. 59684 *
emelet, 3 plusz étkezősarok, komp; 1/iMI/«///#/#////»#///»/» 
lett bútorral plusz villamossági rgrggggggfgfgttfrrrtggMMrfgggrt
berendezéssel — esetleg bútor nél- »j
kül. 874944. ----------------------- -------- — s
8 ASSZONYT keresünk bental 
vassal idős, nehezen mozgó nő

A TEL-ÄVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
AZ ELŐADÁSOK 

KEZDETE 
4.30-7.15 — 9.30 

ALLENBY: Kezdő detektivnő 
kalandjai

gondozására, aki oroszul is beszél I 
Telefon 9—12-ig, 16—18-ig, 03— í
229318. ^

I csak gyakorlott eladó-: s Jeruzsálem, Agripas utca 8 
nőt keresünk félnapra, női divat- 15 
áruház. 03—.236164, este. - <
• TEL - AVIVBAN asszonyt kere- > MEGHÍVÓ

CINEMA 1: A sárkánv
5 \ CIN AMA 2: Gyanú a szívben
s DEKEL: Éjféli express 
5l HR1VF ÍN- m He 15 DRIVE IN: (1) kis lord

GaT: Dona Flór két terfi
szoknya varró műhelyben. Allenbv i 5 nap este 6 Órakor a moadó- ii . , .«' SÄÄ !5 mint helyiségeiben (Aeripa, || _ _

keresünk 80 éves hölgy kíséretére, S u. 8) tea-est keretében, közös N Tinr, ,
aki egyedül lakik Tel Avivban. 5 í HÓD: Remenytelenseg
Segítség könnyű házi munkában, j S renaezesoen naev - -- - - - -
vásárlás és főzés, bentlakássa] iS ,_ Ä

Az üldözöttek

vagy anélkül. Jó fizetés. 03—755397. ji 
délután és este. s
8 PRIVÁT angol tanárnőt kere- !|
sünk Bát-Jámban, hetenként két- IS 
szer, 624785, 860836. ?
8 BAT-J.AMI házaspr, 30 éve az ■"
országban, társaságot keres 45__50
évesek személyében. 624785. 860836.
• KÉTSZEMÉLYES háztartásba 
ozeretet keresünk bentalvással (re­
ferenciák). 03—932495.
8 PLÜSS, külföldi gyártmány, 21 
métel és bútorszövet maradék ol­
csón eladó. „Keter”, Tel Aviv, Di- 
zengoff 115, I. em.
8 MODERN asztalosraühely ke­
res bútorasztalost furnir és for­
maika számára, jó feltételek. 052 
__34345 este.
• EXPORTRA! Vennék kaukázusi, 
perzsa, kínai szőnyegeket, egyes 
darabokat és nagy mennyiségben, 
használtakat és újakat, közvetítés 
kizárva. Munkában 294220, este 
886550.
8 COHEN vesz irodai és lakás­
bútort, felszámolásokat, öröksége­
ket, antik tárgyakat, villamossági 
cikkeket, stb. 823585.
• ALKALOM! Szép bútordara­
bok, szalon szett, csillárok, frizsi­
der General Electric, gáz-főzö. 03 
-289428, 5—6-ig.
8 „OFNAT JANOVITS” keres 
modellirozónőt gyakorlattal női 
ruhák terén és modell varrónőt 
03—57068. Herzl 7, Tel Aviv.
8 Jó FELTÉTELEK nőnek rámát- 
hásároni háztartás vezetésére, bent 
alvással, 483585,

s L1MOR: Nyári lak 
ESTRE § MAXIM: Crazy Horse 

Előadást tartanak: ^ | MÁTMID: Az izgató nők
Dr. Rosenblüt Saiom. * MFRKaZ- Párns szerelmi iátó 

Jeruzsálem
MERKÁZ: Páros szerelmi játék 

5; MOGRÁBI: Karaván

csipke

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivbau:

Dizengoff. rch. Dizengoff 132. 
223390: Sálom. rch Áchád 
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IGÉNYBE
AZ ÜZEMANYAGHATÓSÁG FINnKE:

MÉG NEM VETTÜK 
KŐOLAJTARTALÉKAINKAT

Izrael felkészült a várható iráni válságra — A jövőben ipari ener- | 

giaszükségletünk javarészét szénre alapozzuk

I IZRAELI mi I 
1 A NORVÉG I

I KIRÁLYNAK
|S g

Begin miniszterelnök íz-fc;

Hasisszivásért börtönbüntetésre

..Fennáll » .eszel,. hoBv a pelrólenmlermelő országéi, uwíbblcél, l«l»6 
szervezete (OPEC) még ebben az évben óira meglep ben-jA m|1|| Hp; 
nünkvt és a kőolaj drá«ulása túlhaladja azt a 14 száza- jak. hogy az
lékot, amelxben a szervezet rövid idővel ezelőtt maga után. ..üzem-!$ chiél
állapodott"* — mondotta tegnap Simon Gilboá szolgain-1.

,... _... és lefokozásra iteltek 11 katonát
IValamennyien jómódú családok gyermekei - Külföldi önkéntesek 

vették rá őket a kábítószer élvezetére
. ., . .11.'./.c /,.,.. I tí\ 1 ti liniianio -cic ál Ütött katonák, illetve ka-

i északi katonai körzet hadbíró aga - 9%: tonalányok kielégítően látták el
c»..h«aeáavw/tésre. valamint lefokozásra ítélt IGi r.vj.m;m katonák. A

Amikor a miniszterelnök a |

,__ ... u,11ihít-iícóo ; szer élvezetére.\z ítélet indokolása rámutat arra, hog> k Ho| x0jtak azok az embetek.!anyag fogyasztásunkat 15 száza- 5 elnökségi ,
tonkíviili tábornok, az Vzema.n aghatóság főnöke, a Imi- ™ í I IzSeli^m^eü än^müg Vtör-1 elhatározta, elrettentő jellegű büntetéseket szab ki. akiknek

:tervgazdálkodást alkalmazunk és j|lent és a négy üveg méz mar A vádlottak között volt há- csábították baratai kabitoszer-
clUiluv arra. Izraeli illetékes körök által ho-;megfékezzük az iparban folyó pa- ijelindult Norvégiába. Sjrom katonalány, akik egyike őr-

ho«\ noha a nyugati világnak -zott határozat értelmében,a chede;zar'lásl_ IrwMM*M**'**"**"""M*Á j mesteri rangot visel. A haditör-
v- I vényszék előtt elmondották töb-

ESYIPTO^I TUDÓS ÉRKEZÉSÉT

fai egv etemen megtartott előadása keretében.
Az előadó rámutatott

..nívós problémát jelent az iráni rai áramfejlesztő telep üzeme!.e 
helyze* Izrael helvzete ki elé- léséhez Izrael szenet fog hasznai, 
gítő és fzráel eddig még ni. Fz kedvezőbb helyzetet te- .

úgyszólván semmit sem hasz- remi számunkra, mint ame y; 
nált fel rendkívüli időkre tar- más országokban uralkodik, mert 1 
talékolt köolai-kés,létéből. a 80-as években ipari energia

Fz annak tulajdomtható. hogy. szükségletünk 80 szaza'ekat;
_______ .... nem kőolajra, hanem szenrej

alapozzuk.

VÁRJAK EGY JERUZSÁLEM! TUDOMÁNYOS 

KONGRESSZUSRA

külföldi önkéntesek, akik ab­
ban a kihucban tartózkodtak

tudni keleltt volna 
minderről? Hol voltak az Obia­
tok, a kibtte tgajai? Senki ,em 
törődött velük*’ — mondotta az

ARÁNY
KÍNA ÉS Í7RÁEL 

KÖZÖTT
Az egy milliárd lakosit Kí­

nának mindössze kilencszer 
annyi üzemanyagra van szűk 
sége. mint a 3.5 millió la­
kosú Izraelnek — mondotta 
tegnap előadása során Simon 
Gilhoa.

Izrael évi szükséglete 8 
millió tonna, a kommunista 
Kínáé pedig 71 millió tonna.

élvezetre.
Hay másik katonalany, aki b , 1 

vád szerint nemcsak hasist szí-1 egyik védő.
vott. de marijuhana növényt is' Az ügyész ugyanakkor ramn- 
terrnesztett. egy Náchál-csoport látott arra. hogy az ügy annul 

han Ktnucoan ,a...„-v........ tagja volt az ország déli részén.,is inkább súlyos, mert a kábító-
ahol ük a Náthái keretében jkibucban szolgált és oktatóként t szer élvezetre katonai tabor van 
szolgáltak, vették rá a kábító-j is működött nyári üdülőtáborok- került sor.
szerélvezetre ‘han. Azt mondotta, hogy kivan- A háromtagú hadb.rosag tob-
A vádlottak'javarésze jómódú icsiságböl kezdett kábitószerat szív , bek között megállapította _

A hadsereg rádióin tegnap be,és rövid idővel ezelőtt közölte ai & maoas isko.jni. majd marijuhana magvakat „Fájdalmunkra, nem elsage-
szenet pedig beszerezhetünk ba-.számolt arról, hogy két hét múl-ikongersszus rendező,evei. hogy; ' & rendelkezik. Va-ikapott és otthon cserépbe ültet-j telt jelenségről van szó.
rati országokból. 'a Jeruzsálemben megtartandó]amennyiben az egyiptomi hatosa, . , védekeztek, te azokat. Amikor a növény ki-

Emi kapcsolat),,n * előadó mdomínyo, koníre.sz.tion. mely.-gok BI surd,lenek akadni tSklMOk „ köz.
rámutatott arra, hogv helyes volnék napirendien a gombák áltál jjaba. mai aus 12-en Izrae se | . hb hozv kábító-
na felülvizsgálni annak lehető-jokozott betegségek problémájajkezik. Valószínűnektantak. |^éíve"cire‘«dtók magokat. Az --- ----------- . . ,
ségét. hogy valamennyi áramfej- szerepel, jelen lesz egy egyipio- az egyiptomiak leheti e s ' katonalánv. aki technikusi jchá’ban szolgál, azt hangoztatta. A haditörvényszék mim . ek
lesztő telepünket szénnel üzemel mi tudós is, Ritái professzor, azRitái professzor részvétéé a ‘ * a|tiszti rangbanjhogy barátai késztettek hasis szí-jfigyelembevételével egy Prosner
tessitk. A legutóbbi üzemanyag alexandriai egyetem előadója. konferencián, amelyen, egye ~ j ' , c inrf üzráeli családi vására és nem vonhatta ki ma-, nevű szakaszvezetőt négv havi 
dráaulásokól szólva hangsúlyoz-i Rifái professzor szakma,a sze-;kent„ szovjet cseh, magyar, e. -,. t árok F1Ő. | eát ez alól. mert különben „ki-j tényleges és nyolc havi feltételes 
:ta. hogy ezt a témát az illetéke- rint állatorvos már egy evvel [gyei es(jugoszláv tndosok is reszt-1 y ™ •- váháo”' idején ] nézték" volna a társaságból. Ó í börtönbüntetésre és lefokozása,
sek heteken keresztül tanulmá- ezelőtt megkapta a meghívót,Ivesznek. =- ‘ js azt vallotta, hogy külföldi egy Őrit nevű, altiszti rangb
ny ózták mielőtt meghozták vol- ---------------------------- -------------------------------------- ------- ----------—--------------------------------- ' 'önkéntesek vették rá őt és bará-' szolgáló katonalányt pedig ’ét

_ .. • n 1 tail a káb ofszer élvezetére. F.gy havi tényleges, hat havi le'tete-
LAMFEL-LAPID 1 AMAa t ! szakaszvezető azt mondta, tes elzárásra, egv Orna nevű

A vádlottak magas értelmi szint 
hajtott, leveleiből cigarettát ké-• je még csak súlyosabbá teszi 
sz[tett. j az általuk elkövetett bűncseiek-

Egy katona, aki szintén a Ná-> ményt. "

na az in'éz.kedéseket. A drágulás 
arányát részben a mar megvásá 
roit üzemanyag ára. részben pe-j 
d e a do"ár várható emelkedésé- i 
nek tekintetbevételével — az iz: 

előre felkészült a : ráeli fonthoz viszonyítva — ha • 
gon-! tározták meg.

A7 előadó ugyanakkor mecje- 
o\ezte azt is. hogy a drágulások'

lzráe! mar
várható iráni válságra e 
doskodott arról, hogy több hely 
rői szerezzen be kőolajat. —

Jelenleg Izrael kőolajszükség- csak részben szolgálják azt a celt. | 
leiének javarészét a Nyugat- hogy az izraeli árakat egybehan-] 
ró! szerzi he. 20!iák a nemzetközi árakkal. :

»Rányomom egyéniségem bélyegét 
a hírközlési munkára«

A Rádióhatóság új vezérigazgatója a tévé hírmagazinja keretében 
körvonalazta jövőbeni működését

hoax- barátai egy alkalommal ! katonalányt
Orna 

pedig négv havi
megkínálták hasisos cigarettával j tényleges és nyolc havi fe'téte- 

i olyan időpontban, amikor épp , ies elzárásra ítélt, 
j ügyeletes volt. ..az ügynek azon j Három további vádlottat fc- 
' ban nem tulajdonított fontossá-; jenként nyolc havi elzárásra, a 
loof ’többieket pedig 1—5 havi <za-
j' a védők beidézték tanúként | badságvesztésre ítélte a haditör- 
! a vádlottak parancsnokait, akik : vényszék. Azokat, akik közü’uk 

azt mondották, hogy a biróság rangot viseltek, lefokozták.

Becálél Mizráchi:
„NINCS PÉNZEM KÜLFÖLDÖN..."Közvélemény kutatás

(ZRÁFl- POLO ÄRÄIT AGGASZTJA - R • m..;d a dol°ozok részéről. Har- j lentette, hogx ez a definíció , . ,
CHOMEIN! URALOMRA JUTÁSA , , diohaaXg "‘m xezériiazgatójaímadik célkitűzése az, hogy aj talán nem helyes de a törvény Milyen alapon került Mizracb. tartalékos katona, sz 

\ lakosság ttil.uo.no többsége ellenzi a PFSz bevonását ' jg* estc a tévé hírmaga-1 tévé és a rádió az eddiginél |értelmében a mindenkor, vezer-. gá|$lta idején a vezérkar tervezési osztályára.
a tárgyalásokba zinjában sugárzott nyilatkozata- jobb. nívósabb és élvezetesebb ' A Miz.áchi-Háárec rágalma- az ön barátja? - kérdezte az

Az izraeli polgárok túlnyomó különböző részeiben élő v£i | ban azt mondotta bo£ = , —i I latens kötelességeiben^ nagvon ^ bara

- - -—--■

semlegességgel. Objektiven kell a ; ntk. A Háárec ügyvédjeinek kérdé- Az ügyvéd ezután megjegyezte:
; néző. illetve a hallgató elé tárni] Egy más kérdésre valaszo.va^ felmerült, hogy Becá- — Képtelenség, hogy egy ilyen
•az eseményeket, a szamokhoz, a .határozotton cafoita. mm.ha ban ^ vfizráchi annak idején — 25 alacsony katonai profillal rende 
I lényekhez, eseményekhez híven,; milyen politikai mozgalomma eze,öu _ katonaszökevény ikező ember, mint Becálél Mizra
ide például a Rádióhatóság nem!azonosulna, bármely part tagjai^ ^ katonai börtönben ült. |chi a vezérkar legszigorúbb titok 
j lehet semleges az Izrael és az jvolna. Megemlítette, hogy ktteje-] ^ ügyvédek azt próbálták bizo;tartásra kötelezett osztályán te 
í arab államok közötti viszály kér-; zetten nem-vallasos letere. valla- hogv a börtönben hasis- jesitsen szolgálatot.
• désében. jsos miniszter javasolta taneve— • - "" -..........................

mwFm

mm-

többségét aggasztja 
uralomra jutása Iránban:
ság javarésze elveti a PFSz-szel rendkívül aggasztja okét 
való együttműködés lehetőségéi merni uralomra jutasa; Ami a • 
a békVtárnválások során, de | PFSz-szel való tárgyalásokat il-j 
ugyanakkor úgy véli. hogy a kö-jleti. 81 százalék határozott ] 
zeljövőben létrejön a békeszer- nemmel válaszolt. 19 százalék 
ződés Egyiptommal. Erre a meg pedig azon a véleményen van. 
állapításra jutott a kormány tá- hogy szükséges a PbSz-t bevonni; 
iékoztatári központja által készí- a tárgyalásokba. A megkerde- í 
tett felmérés A közvélemény- zettek 64 százaléka azt mondot-: 
kutatást február 20-22 között Ita. hogy az utóbbi időben nőve- ■ 
tartották ikedtek a palesztinai allam lete-

A felmérés készítői az ország * sítésének kilátásai.

A VÉSZmSZÁK KÖTELEZŐ TANTÁRGY 
LESZ A KÖZÉPISKOLÁKBAN

A közoktatásügyi minisztéri- jszerepel a tanrendben, 
um határozata értelmében aj A közoktatásügyi minisztéri-: 
vészkorszak oktatasa a jövő] um szakértőinek megállapítani 
tanévtől kezdve kötelező lesz az]szerint a legtöbb iskolában, il-- 
ország valamennyi középiskolája; letve osztályban a tanév folya-j^ he a cenzurát
ban. A határozathozatalt meg- ; man csak néhány ora! ó^ :ben 20nd0skodm fog. arról, .™c,  ------- ---------------  - = , - -; ,L.
előzőén a közoktatásügyi miniszjkoznak a veszkorszaKKai, jo.i- . -dió é$ a tévé a tényékhez|kőzést játsszon a jugoszláv baj-;ban. úgy a Makkab. 
tórium főtisztviselői átfogó meg- i hét az alternativ érettségi teteti . .... ---- -t i .--------, »------ 11»„ t.mnnJW arról

Rá ■ a lehető legmesszebbmenő oh- 1 
! dióhatóság legfőbb hírmagyara- 
■ zói tisztségét is elfoglalni, kije-

m

--------  ^......................- - !szívás folvt amelvben ő is részt Ekkor Mizráchi ügyvédje köz-
Arra a kérdésre válaszolva.; zését. Végül hangsúlyozta, hogy beszólt:

vajon szándékában áll-e a Rá- a lehető legmesszebbmenő ob-; gecai^i emelt hangon jelentet- — Tarthatatlan, hogy belelte-
jektivitást akarja tanúsítani új; _kji ~ : verjék ebbe az ügybe a tábomo-
feladatköiében. _ Soha életemben nem éltem kot ,aki jelenleg Camp Daviv

'kábítószerrel !ban az izraeli küldöttség egyik
JUGOSZLÁVIÁBA UTAZTAK A MÁKKÁBI T.A.j„^®ik »sw« .»■ 'ál-»"!'af;4„yalá5 wáns,is(„m,

— Ez nem igaz. ön kereske- irült. hogy Mizráchi egv bizonyom 
dett is kábitőszerrel és ez a tát iszámlát külföldön lévő pénzéből 

i 2válás folvamán bizonyításra ke- jakart rendezni.
■ rüj t Mizráchi ezzel kapcsolatban ki-

...... jelentette:
jjevóba utazott a MaKKapi . ei: noKcsapai Kusaiaiauya ,uuv.. A tegnapi tárgyalás leget aeice- • _ Egyáltalán nincs pénzem 

izem-'Aviv kosárlabda csapata, hogy Imim a Mákkábié. Ha nem sike-jsebb voantkozasa annak firtatása ikQ1pdön Ha bebizonyítják en 
hogvjcsütörtökön este visszavágó mérjrül a héten győzni Szarajevó-!volt, hogyan került Mtzrac 1 logic séz ellenkezőjét, annyi pénzt

a jugoszláv baj-;ban. úgy a Mákkábi valószínű- talekos katonai szolgálata mejen jkapnak tö!em amennyit csak 
Boszna Szarajevó i leg lemondhat arról a remény- ja vezérkar tervezési

1 « ■ z . ; wiclvín/d- A iirfin'im

KOSARARZÓI
A rivális olasz bajnokcsapat Pireuszban játszik

Tegnap a jugoszláviai Szara-j mert a spanyol és az olasz baj- 
ijevóba utazott "a Mákkábi Tel jnokcsapat kosáraránya jobb. 

Ezzel szem-; Aviv

data idején Jkapnak tő!em amennyit csak
........ ........... - . - . ' T'ihíven számoljon be az esetné-jnokcsapat, a Boszna Szarajevó,leg lemondhat arról a rentény-j» ™ ™ ®te^jakarnak!

beszélés ttartottak egyetemi ku- ‘ként szerepel i erű t o&, a akár kedvezőek, akái ;ellen. A két csapat első mérkő-jről, hogy bejusson az eiső ket-ameyne' a a - ‘ A Mizráchi—Háárec pert szer-
tatokkal. 3 Jád Vásém szakértői- jvagy a tanulok alig egy ezrdeke ;zése Tel Avivban, a Mákkábi jhely egyikére, és Így résztvehes- nők a főnöke. 1 A M'zricn‘ K r
vei és a vészkorszak tanulmá-i válaszolta a vészkorszakot ereit- ...........................! .......................... * '-:v' ~ hrVet C> <X VtíZ-KLJl Oí-cm , y. ^ 1
nvozásával foglalkozó közéleti ségi té'elkent. Most jO orabol;

■ : /n z . _4- .1 r,InT I'1 ő
személyiségekkel.

A továbbiakban

Az új határozatra az a meg- i való előkészületek

kifejtette, 197:70 arányú fölényes győzelme;sen a döntőben, amelyet április
ve| végződött. 15-én bonyolítanak le a francia-

Szakértők véleménye szerint i országi Grenobleban.
VprMíbtn*1:nem szabad függetlenítenie ma-ja szarajevói mérkőzés kimene- Emerson Varese a héten
Kereteoeil. , ... , A„. JS„,; „1 „ Mávt-zu; 1>1 Avív

:. " . , . , nV , - ! hogv ideológiai síkon úgy véli,
aljo tananyagot dolgoznak ki a ^ |en rádiónak és tévének
vészkorszak kötelező oktatására

állapítás adott okot, hogy a jelen Gondoskodás történt arról is, 
les, tanrend szerint a középis- hogy a tanárok köreben oktas- 
kolai tanuló befejezheti tanulmá-!sák az anyagot a nyári vakáció,

gát az állam érdekeitől. Azt L<: tele dönti el a Mákkábi Tel Aviv j pjreuszban játszik az utolsó he­
lyen álló Olvmpiacos ellen, míg 
a Real Madrid nem hagyja el

szilárdan elhatározta, hogy ma- j sorsát, illetve azt a kérdést, 
ximális erőfeszítéseket tesz a hogy bejut-e az idén a döntőbe.

Igaz. hogy Támir tábornok 'dán folytatják.

KÉTMILLIÓ FONTOS GYÉMÁNTRABLÁS 
A GYÉMÁNTTÖZSDÉN

Tegnap délután 2 óra körüli azonnal lezárták az épületet, illej
_________ 1 - u 31 3, nyr!i*vénnpn i munkaviszonyok és az erkölcsi! A Mákkábi pillanatnyilag a Real |hazájának határait és a Barcelo- gvémántrablás történt a tel-avivi ve az üzletkötő terembe vezető
nyait és levizsgázhat anélkül, iideien, hogy ezek kenőképpen,feljavjtása érdekében. An- Madrid és az Emerson Varese‘s me||enj Badalonába utazik, gyémánttőzsdén. A rabló egy bo-jbajáratokat és mozgósítottak a 
hogy a leghalványabb fogalma felkészülve kezdhessek m. j • a remcnvének adott kifeje-icsapataival együtt holtverseny- a hasonnevű spanvol iritékot ragadott el egy 40 éves, rendőrséget.
lenne a vészkorszak eseményei- meg az oktatást a jövő tanév- .........................- ~ ’ ------ a" ' ' ** —1 * * •'*'
röl, noha ez a tantárgy ma is ben. ______

trrAv maid 1,11 v ---  ---------—
nak a reményének adott kifeje-jcsapataival együtt

' " zést. hogy ebben a vonatkozás- j ben. 10-10 ponttal vezet, de
________ han egvüttműködésre számíthat:csak a harmadik

. : noev ott a nawimcvu v. i ^ . . , .
de bajnokcsapattal mérkőzzék meg. iasszony kezéből, amelyben 100 A vizsgalat megindult, 

helyen áll. A Mákkábi Tel Aviv jövő hé- ezer dollár értékű — tehát két- esti órákig eredményre nem *eze

• A Chevrát Háovdim, a Hisztadrur gazdasági tető- 
vállalata elvben elhatározta, hogy nagyobb ipari üzemet 
létesít a Colán fennsíkon levő Káerin városi központ­
ban. Ezt közölte a héten Storno Ávni. a sikuniigyi mi­
nisztérium távozó államtitkára a Kán inban tiszteletéie 
rendezett búcsú-fogadáson. __ _______________

VALUTAARFOLYAMOK

HÁROM RÉSZLETBEN HAJTJÁK BE 

A RÁDIÓ- ÉS TÉVÉ-ILLETÉKET

tén ' obiröroáeba utazik, hogv millió fontnak megfelelő - gyé tett. A bűncselekmény elkóveie-- 
az Fmerson Varam ellen jársz- mám »olt időpontjában többsztoan mrto "
szon | A tőzsde biztonsági emberei kodtak a tőzsde epu eteben

Vétel Eladás
Amerikai dollár 19.33 font 19.47 font

Angol font 38.94 font 39.28 font

Német márka 10.43 font 10.52 font
Svájci frank 11.59 font 11.67 font

Francia frank 4.52 font 4.58 font
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A kormány vasárnapi ülésén hogy miniszteri bizottságot ne-.
I jóváhagyta azt a törvénvmódo-veznek ki az illeték behajtása, 
jsitást. amelynek értelmében áp- j módozatának megállapítására.
’ rilis. l-tő! kezdve nem két. ha-1 Nemrégiben olyan javaslat mé­
nem három részletben hajtják be irült ugyanis fel. hogy az illeté-1 
a rádió- és tévé-illetéket, amely-‘két a villanytársaság útján hajt-; 
nek új összege évi 900 font. Az '■ sák be.
intézkedés célja az. hogy meg- A kérdés tanulmanvozasara 
könnyítse az illeték kifizetését a - kinevezett miniszteri bizottság' 
szegénysorsú rétegek számára, elnöke Zvttlun Hammer közok- 
Valószínöleg három egyenlő, j tatásügyi miniszter, két másik 
100 fontos részletet kell majd:tagja pedig Ehrlich pénzügy- és 

__ £jzetni licchák Modái energiaügyi mi-
l Azt is elhatározta a kormány, niszter.
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UJ KELET ÜJ KELET napilap 
TEL-AVIV

PÁRTONK1VULI NAPILAP Recbov Hárákevet 52,

TEL-AVIV, RECHOV H.4RAKEVEI 52. relelon: 30011
s

P. O. B. 831 • TELEFON: 30011 Főszerkesztő:

A szerkesztőség nem felet a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem adunk vissza

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalábi- J 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen vagv 

személyeskedő, sértő hangú leveleket nem közlünk j

B. HLV1MELFARB
Felelős szerkesztő- 
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